### министерство сельского хозяйства Российской федерации

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Оренбургский государственный аграрный университет"

План одобрен Ученым советом вуза Протокол № 8 от 12.02.2025

# УЧЕБНЫЙ ПЛАН

VIBERA JAIO

программы подготовки специалистов среднего звена среднего профессионального образования

36.02.01

#### ВЕТЕРИНАРИЯ

Профиль СОО: естественно-научный

Факультет:

среднего профессионального образования

Квалификация: Ветеринарный фельдшер

2025 Год начала подготовки (по учебному плану)

Форма обучения: Очная

Срок получения образования по ОП 3 г 10 м

Уровень образования при приеме на обучение основное общее образование

Образовательный стандарт (ФГОС) № 657 от 23.11.2020

Код	Области профессиональной деятельности и (или) сферы профессиональной деятельности. Профессиональные стандарты
13	СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
13.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ
13.007	ОПЕРАТОР ПО ИСКУССТВЕННОМУ ОСЕМЕНЕНИЮ

Основной	Виды деятельности
+	Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий
+	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий
+	Освоение профессии рабочего, должности служащего
Основной	Освоение профессий рабочих, должностей служащих:
+	Оператор по искусственному осеменению животных и птицы

СОГЛАСОВАНО

Начальник УМУ

Декан

# Календарный учебный график

Mec		Сентяб	рь	5	(	Октяб	брь	2		Но	ябрь			Дека	брь	4	+	Янва	рь	1	Ф	еврал	ПЬ	1		Ма	рт		2	Апр	оель	8		Ma	эй			Июн	Ь			Июл	1ь	0.1		Авгу	ст	
Числа	1 - 7	8 - 14	22 - 28	29 -			20 - 26	27 -	6-	10 - 16	17 - 23	24 - 30	1 - 7	8 - 14	15 - 21	87 - 77	5 - 11	12 - 18	- 1	26 -	2 - 8	9 - 15	16 - 22	23 -	2 - 8	9 - 15	16 - 22	23 - 29	30 -	6 - 12	13 - 19	27 - 3	4 - 10	11 - 17	18 - 24		1 - 7	8 - 14		97 - 77	6 - 12		20 - 26	27 -2		1	17 - 23	24 - 31
Нед	1	2 3	3 4	5	6	7	8	9	10	) 11	12	13	14	15	16 1	.7 1	8 19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32 3	33 34	35	36	37	38	39	40	41 4	42 4	3 4	45	46	47	48	49	50 !	51 !	<u>5</u> 2
I																<u>}</u>	( <u>K</u>																						Э :	ЭК	К	К	К	К	К	К	К	К
II																) )	ζ К								У	У	у	Э Э												- K	К	К	К	К	К	К	К	К
III						П	П	П						Э Э	Э П : П : П :	) ) )	ζ К																			у У У У	у		у У Э У У	уу	у у у у Э Э	К	К	К	К	К	К	К
IV													П	П	П	□ ⇒ ⇒ ⇒ ⇒	СК									П	П	П		Э Э Э Э Пд	1д Пд	Пд	ПД ПД ПД ПД Э	Γ	Γ	Γ	Γ	Г	Г	< =	=	=	=	Ш	П	=	=	=

## Сводные данные

			Курс 1			Курс 2			Курс 3			Курс 4		Итого
		Сем. 1	Сем. 2	Всего	Сем. 3	Сем. 4	Всего	Сем. 5	Сем. 6	Всего	Сем. 7	Сем. 8	Всего	VIIOIO
	Обучение по дисциплинам и междисциплинарным курсам	16	23	39	16 3/6	20 2/6	36 5/6	11 4/6	19 2/6	31	12 1/6	8	20 1/6	127
У	Учебная практика					3	3		6	6				9
П	Производственная практика (по профилю специальности)							4		4	4	4	8	12
Пд	Производственная практика (преддипломная)											4	4	4
Э	Промежуточная аттестация	3/6	1 3/6	2	3/6	4/6	1 1/6	1 2/6	4/6	2	5/6	1	1 5/6	7
Γ	Государственная итоговая аттестация											6	6	6
К	Каникулы	2	9	11	2	9	11	2	7	9	2	1	3	34
Итого	0	18 3/6	33 3/6	52	19	33	52	19	33	52	19	24	43	199

-	_	_		Формы п	пом. атт				Итс	го акад.ча	acos			Объёг	м ОП	Кур			pc 2		pc 3		pc 4
	-	-		ФОРМЫ П	ром. атт.					то акад.ча	COB					Семест р 1	Семест р 2	Семест	Семест	Семест р 5	Семест р 6	Семест р 7	Семест р 8
Очитать в плане	Индекс	Наименование	Экза мен	Зачет	Зачет с	KP	Трудо- емкость	По плану	Конт.	Ауд.	CP	ПАтт	Пр.	Обяз. часть	Вар. часть	Итого	Итого	Итого	Итого	Итого	Итого	Итого	Итого
	ЕОБРАЗОВАТЕ	ЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	11631				1476	1476	1404	1404		72	11022101	100%	0%	594	882						
СО.Средн	нее общее обр						1476	1476	1404	1404		72		1476	لـــــا	594	882		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		
+	УПБУ	Обязательные учебные предметы базового уровня	12		11222 22222		1044	1044	1008	1008		36		1044		450	594						
+	УПБУ.01	Русский язык	1				82	82	64	64		18		82		82							
+	УПБУ.02	Родной язык			2		46	46	46	46				46			46						
+	УПБУ.03	Литература		<u> </u>	2	<b>└</b>	102	102	102	102	<u> </u>			102	igwdap	32	70	<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>		<u> </u>
+	УПБУ.04 УПБУ.05	Иностранный язык	_		2	$\vdash$	78	78	78	78		40		78	$\vdash$	32	46			—			-
+	УПБУ.05	Математика Информатика	2	$\vdash$	2	$\vdash$	174 70	174 70	156 70	156 70		18		174 70	$\vdash$	64	110 70		$\vdash$				
+	УПБУ.07	История История		_	2	$\vdash$	140	140	140	140		-	-	140		48	92						
+	упбу.08	Обществознание		$\vdash$	2		78	78	78	78				78		32	46						
+	УПБУ.09	География			1		64	64	64	64				64		64							
+	УПБУ.10	Физика			2		68	68	68	68				68			68						
+	УПБУ.11	Физическая культура			2	<u> </u>	78	78	78	78	<u> </u>			78	oxdot	32	46	Щ	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>
+	УПБУ.12	Основы безопасности и защиты Родины		<u> </u>	1	┝	64	64	64	64	<u> </u>	<u> </u>		64	$\vdash \vdash$	64	Ь—	<u> </u>	<b>├</b> ─	<u> </u>			<u> </u>
+	УПУУ	Обязательные учебные предметы углубленного уровня	22			<u> </u>	394	394	358	358		36		394		128	266		L				
+	УПУУ.01	Химия	2		ш		196	196	178	178	<u> </u>	18		196	لــــا	64	132		<u> </u>		<u> </u>		
+	УПУУ.02	Биология	2	<u> </u>	لــِــا	<u></u>	198	198	180	180	<del></del>	18	<u> </u>	198	-	64	134	Ь—	Ь—	—	₩	<u> </u>	—
+	ИП ИП.01	Индивидуальный проект Индивидуальный проект		┢	2	$\vdash$	38 38	<b>38</b> 38	<b>38</b> 38	<b>38</b> 38		$\vdash$	$\vdash$	38 38		16 16	22	$\vdash$	$\vdash$	$\vdash$	├─		<del>                                     </del>
		индивидуальный проект ІАЯ ПОДГОТОВКА		ш			38 4464	38 4464	2768	2768	400	180	900	3168	1296	10		612	864	612	936	612	828
		рный и социально-экономический цикл					590	590	538	538	52	100	550	468	122			246	142	46	76	48	32
+	0ГСЭ.01	Основы философии		4			62	62	56	56	6			46	16				62				
+	ОГСЭ.02	История			3		96	96	86	86	10			72	24			96					
+	ОГСЭ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности		46	8		176	176	162	162	14			130	46			34	40	24	38	24	16
+	0ГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая		345678			174	174	162	162	12			160	14			34	40	22	38	24	16
+	OFC9.05	культура Психология общения		3			82	82	72	72	10	├──		60	22		<del>                                     </del>	82	<u> </u>				
ЕН.Матен		общий естественнонаучный цикл					232	232	192	192	22	18		144	88		<del></del>	232	<del>                                     </del>				<del>                                     </del>
+	EH.01	Химия	3				120	120	90	90	12	18		72	48			120					
+	EH.02	Экологические основы природопользования			3		64	64	58	58	6			40	24			64					
+	EH.03	Информатика		3			48	48	44	44	4			32	16		<u> </u>	48	<u> </u>				
	профессиона						868	868	750	750	88	30	<u> </u>	612	256		<u> </u>	134	278	194	78	72	112
+	ОП.01 ОП.02	Анатомия и физиология животных	4	3	$\vdash \vdash \vdash$	₩	180 50	180 50	146 44	146 44	22 6	12	<b></b>	120 34	60 16		Н—	84 50	96	Ь—	-		<u> </u>
+	ОП.02	Латинский язык в ветеринарии Основы микробиологии		3	4	$\vdash$	74	74	68	68	6	-		50	24			30	74				<del>                                     </del>
+	ОП.04	Ветеринарная фармакология	5	_	7	$\vdash$	130	130	102	102	10	18	-	88	42				40	90			
+	ОП.05	Информационные технологии в профессиональной		$\vdash$	5		44	44	38	38	6			32	12					44			
+	ОП.06	деятельности Правовые основы профессиональной деятельности			8	$\vdash$	120	120	110	110	10			82	38		$\vdash$		<del></del>	<u>-∵</u>	-	72	48
+	ОП.07	Стандартизация, сертификация и подтверждение		$\vdash$	8	$\vdash$	64	64	56	56	8		_	44	20		<del></del>				-	-/-	64
		качества		_	L °	$\vdash$								_	-		—						04
+	ОП.08 ОП.09	Основы экономики, менеджмента и маркетинга Охрана труда		5 6	$\vdash \vdash$	$\vdash$	60 78	60 78	54 72	54 72	6	<del></del>		40 54	20 24		$\vdash$		$\vdash$	60	78		
+	ОП.10	Безопасность жизнедеятельности		-	4	<b>├</b>	68	68	60	60	8			68			<del></del>	<del>                                     </del>	68		- 70		<del>                                     </del>
ПЦ.Проф	ессиональны						2558	2558	1288	1288	238	132	900	1728	830				444	372	782	492	468
+	ПМ.01	Проведение ветеринарно-санитарных и	7		6677		884	884	520	520	70	42	252	604	280				162	104	370	248	
+	МДК.01.01	зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического		$\vdash$	6		380	380	334	334	46	<b>—</b>	$\vdash$	318	62	$\vdash \vdash$		$\vdash$	162	104	114	$\vdash$	<b>-</b>
-	. др.от.01	состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья		<del></del>		<b></b>	300	380	بەرر س	<del>اا</del> دد	70	<del>                                     </del>	<b></b>	210	UZ	$\vdash \vdash \vdash$	<del></del>	<del>                                     </del>	102	104	114	<del></del>	<del>                                     </del>
+	мдк.01.02	и безопасности продуктов животного и			7	i '	210	210	186	186	24			156	54		ł			1	136	74	1
+	УП.01.01	растительного происхождения и процессов Учебная практика		$\vdash$	6	$\vdash$	120	120	$\vdash$	$\vdash \vdash$		12	108	54	66	$\vdash$	$\vdash$	$\vdash$	$\vdash$	$\vdash$	120	$\vdash$	$\vdash$
+	ПП.01.01	Производственная практика		$\vdash$	7		156	156	$\vdash$			12	144	70	86			$\vdash$	$\vdash$		120	156	$\vdash$
+	ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю	7				18	18				18		6	12							18	
+	ПМ.02	Проведение профилактических,	8		68	88	974	974	544	544	136	42	<u>252</u>	720	254						412	244	318
+	мдк.02.01	диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности				8*	330	330	288	288	42			286	44						136	122	72
+	мдк.02.02	деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях				8*	350	350	256	256	94			304	46						156	122	72
+	УП.02.01	незаразной этиологии Учебная практика		$\vdash$	6	$\vdash$	120	120	$\vdash$	$\vdash \vdash$		12	108	54	66	$\vdash$	$\vdash$	$\vdash$	$\vdash$	$\vdash$	120	$\vdash$	$\vdash$
+	ПП.02.01	Производственная практика		$\vdash$	8		156	156	$\vdash$	$\vdash$		12	144	70	86				<del>                                     </del>		<del></del>		156
+	ПМ.02.ЭК	Экзамен по модулю	8				18	18				18		6	12								18
+	ПМ.03	Освоение профессии рабочего, должности	5		455		550	550	224	224	32	42	252	344	206				282	268			
+	ПМ.03.01	служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием			5		256	256	224	224	32			214	42				162	94			
		различных методов		<del></del>		$\vdash$				$\vdash \vdash$		13	100			$\vdash\vdash\vdash$	$\vdash$	<del>                                     </del>		$\vdash$	<del>                                     </del>	<b></b>	<del>                                     </del>
+	УП.03.01 ПП.03.01	Учебная практика Производственная практика		$\vdash$	4 5	-	120 156	120 156	$\vdash$	$\vdash \vdash$		12 12	108 144	54 70	66 86	$\vdash \vdash$	<del></del>	<del>                                     </del>	120	156	<del>                                     </del>	<del></del>	<del>                                     </del>
T	ПМ.03.ЭК	Производственная практика Квалификационный экзамен	5	$\vdash$		$\vdash$	18	18	$\vdash$	$\vdash \vdash$		18	144	6	12	$\vdash$	$\vdash$	$\vdash$	$\vdash$	18	<del>                                     </del>	$\vdash$	$\vdash$
+				—	⊢	-		150	$\vdash \vdash$	$\vdash$		6	144	60	90	$\vdash$	T	+		-10	+		150
+	пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА			8		150	100		, ,	1	U	1777										
+		ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ		<u> </u>	8		216	216				Ľ	144	216					世				216

Fig.	
Fig.	
Fig.	
Fig.	
Fig.	THE
- Fig	128 22 172 12 2 144 102 30 828 256 88 14 142 8 4 288 216 22 22 2 4 4 32 28 14 14 14
- Fig	
- Fig	
## Company of the com	22 2 56 54 54
Fig. 1   Fig. 2   Fig. 3   Fig. 4   Fig. 4   Fig. 5   F	22 25 14 14
Fig. 1   Fig. 2   Fig. 3   Fig. 4   Fig. 4   Fig. 5   F	. <del></del>
Fig. 1   Fig. 2   Fig. 2   Fig. 3   F	
Second   S	
Fig. 1   Fig. 2   Fig. 3   Fig. 4   Fig. 5   F	
	24 42 6 112 100 40 60
- State	
- State	
- State	
Column   C	
-   Column	24 42 6 48 44 16 28
Fig.	4 4 4 2
- 58	
** 95.0 ** 95.	
# (Signature Company C	104 108 12 2 144 92 30 468 128 46 68 8 4 288
- 90.02   4   10   10   10   10   10   10   10	24 42 2 144 6 20
+ REGISTED ASSESSMENT AND ASSESSMENT ASSESSM	
	24 40 2 6
- 655 Marina	
- Bibli (consequences) 7 (S (S (2 H B S)	384 32
- PAX Age region 7   8   1   9   1   0   1   0   1   0   0   0   0   0	80 66 52 86 20 528 48 68 8 4 544
9 302 S 201	~     "   "
- MICLES TRANSMA (COMPANDE ACCORDING	40 60 6 56 72 64 24 34 4 2
NOTIFICATION AND ADMINISTRATION ADMINISTRATION AND ADMINISTRATION ADMINISTRATION AND ADMINISTRATION ADMINISTRATION AND ADMINISTRATION AND ADMINISTRATION AND ADMINISTRATION AND ADMINISTRATION AND ADMINISTRATION AND ADMINIST	
- MEADE antique part and particular particul	40 6 6 70 72 64 24 9 4 2
- ELECT   Franciscons   1	
. INSUIT TRANSPORTED NO. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	156 54
No.	
9025 (September 977 H 100 (CHR0000)   5 26 26 24 22 28 4 9 5 16 2 2 2	
	<del></del>
- Alla Managara   4   2   2   2   3   4   5	
- REAL PROGRAMMENT ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) (	
- 100 SOCKATERNAM (MARK) 8 SO 100 6 120 0 0	
## CENT   1	
- MAD (AND THE POINT TO AND THE POINT TO	

	Содержание	
K 01.	Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам;	
0ГСЭ.01	Основы философии	
ОГСЭ.02	История	
0ГСЭ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности	
ОГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая культура	
ОГСЭ.05	Покология общения	
EH.01	Хиния	
EH.02	Экологические основы природопользования	
EH.03 ОП.01	Информатика Анатомия и физиология животных	
ОП.02	Латинский язык в ветеринарии	
ОП.03	Основ инфобитории	
ОП.04	Ветеринарная фармакология	
ОП.05	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.06	Правовые основы профессиональной деятельности	
ОП.07	Стандартизация, сертификация и подтверждение качества	
ОП.08	Основы экономики, менеджмента и маркетинга	
ОП.09	Охрана труда	
ОП.10	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01	Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий	
МДК.01.01	Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов	
МДК.01.02	Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов	
УП.01.01	Учебная практика	
ПП.01.01	Производственная практика	
ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю Пловеление профилактических диагностических и лечебных мероприятий	
ИДК.02.01	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности	
мдк.02.01 МДК.02.02	предупреждение заоолевании животных заразнои этиологии, проведение санитарно-просветительскои деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии	
УП.02.01	учебная практика  Учебная практика	
ПП.02.01	Производственная практика	
ПМ.02.ЭК	Экзанен по модулю	
ПМ.03	Освоение профессии рабочего, должности служащего	
ΠM.03.01	Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов	
УП.03.01	Учебная практика	
ПП.03.01	Производственная практика	
ПМ.03.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА	
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация	_
K 02.	Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности;	
0ГСЭ.01	Основы философии	_
ОГСЭ.02	История	
0ГСЭ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности	
0ГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая культура	
ОГСЭ.05	Психология общения	
EH.01	Химия	
EH.02	Экологические основы природопользования	
EH.03	Информатика	
ОП.01	Анатомия и физиология животных	
ОП.02 ОП.03	Латинский язык в ветеринарии  Основы микробиологии	
ОП.03	Ветеринарная фармакология	
ОП.05	Информационые технологии в профессиональной деятельности  ———————————————————————————————————	
ОП.06	Правовые основы профессиональной деятельности	
ОП.07	Стандартизация, сертификация и подтверждение качества	
ОП.08	Основы экономики, менеджмента и маркетинга	
ОП.09	Охрана труда	
ОП.10	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.01	Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий	
МДК.01.01	Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов	
МДК.01.02	Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов	
УП.01.01	Учебная практика	
ПП.01.01	Производственная практика	
ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю	
ПМ.02	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий	
МДК.02.01	Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии	
МДК.02.02 УП.02.01	выполнение лечеоно-диагностических ветеринарных манипуляции при заоолеваниях незаразнои этиологии  Учебная практика	
ПП.02.01	Производственная практика	
ПМ.02.ЭК	- Promotoge receiving reporting	
ПМ.03	Освоение профессии рабочего, должности служащего	
ПМ.03.01	Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов	
УП.03.01	Учебная практика	
ПП.03.01	Производственная практика	_
ПМ.03.ЭК	Квалификационный экзамен	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА	
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация	
K 03.	Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие, предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере, использовать знания по правовой и финансовой грамотности в различных жизненных ситуациях;	
ОП.06	Знания по правовой и филантовки грамонности в различных жизненных ситуациях; Правовые соювы профессиональной деятельности	
ОП.07	Стандартизация, сертификация и подтверждение качества	
ОП.08	Основы экономики, менедижмента и маркетинга	
ОП.09	Охрана труда	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА	
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация	
K 04.	Эффективно взаимодействовать и работать в коллективе и команде;	
0ГСЭ.01	Основы философии	
ОГСЭ.02	История	
ОГСЭ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности	
ОГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая культура	
	Психология общения	_
ОГСЭ.05		
ОГСЭ.05 EH.01	Химия	
OFCЭ.05 EH.01 EH.02	Экологические основы природопользования	
OFCЭ.05 EH.01 EH.02 EH.03	Экологические основы природопользования Информатика	
OFC9.05 EH.01 EH.02 EH.03 OП.01	Экологические основы природопользования	

ОП.04	Регодицарна фациарация
ОП.04	Ветеринарная фармакология Миформациянного в профессиональной пестепьности
ОП.05	Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности
ОП.07	правовае систова процестиватели дея потелености
ОП.08	
ОП.09	Основы экономики, менеджмента и маркетинга
ОП.10	Охрана труда Безопасность жизнедеятельности
ПМ.01	Оровностител в материальности
мдк.01.01	Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов
МДК.01.02	Ветеринарно-санитарный контроль качества сырки и безопасности продуктов живтного и растительного происхождения и процессов
УП.01.01	Очерниврите синтерным контроле канастае сарым и осолосности продуктов животного и растительного процессов  Учерния практика  ———————————————————————————————————
ПП.01.01	Производственная практика
ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю
ПМ.02	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий
МДК.02.01	Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности
МДК.02.02	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии
УП.02.01	Учебная практика
ПП.02.01	Производственная практика
ПМ.02.ЭК	Экзамен по модулю
ПМ.03	Освоение профессии рабочего, должности служащего
ПМ.03.01	Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов
УП.03.01	Учебная практика
ПП.03.01	Производственная практика
ПМ.03.ЭК	Квалификационный экзамен
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация
OK 05.	Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста;
0ГСЭ.01	Основы философии
0ГСЭ.02	История
0ГСЭ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности
0ГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая культура
0ГСЭ.05	Покхология общения
EH.01	Химия
EH.02	Экологические основы природопользования
EH.03	Информатика
ОП.01	Анатомия и физиология животных
ОП.02	Латинский язык в ветеринарии
ОП.03	Основы микробиологии
ОП.04	Ветеринарная фармакология
ОП.05	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.06 ОП.07	Правовые основы профессиональной деятельности
ОП.08	Стандартизация, сертификация и подтверждение качества
ОП.09	Основы экономики, менеджмента и маркетинга  Охрана труда
ОП.10	опротистуруна
ПМ.01	Оровностител в материальности
МДК.01.01	Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов
МДК.01.02	Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов
УП.01.01	Учебная практика
УП.01.01 ПП.01.01	Учебная практика Производственная практика
ПП.01.01	Производственная практика
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК	Производственная практика Экзамен по модулю
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02	Производственная практика  Экзамен по модулю  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01	Производственная практика Экзамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболюваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01	Производственная практика  Экзамен по модулю  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01	Производственная практика  Экзамен по модулю  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПМ.03	Производственная практика  Экзамен по модулю  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  Освоение профессии рабочего, должности служащего
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПМ.03	Производственная практика  Экзамен по модулю  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01	Производственная практика  Экзамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01	Производственная практика  Экзамен по модулю  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Леманов по модулю  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.9К	Производственная практика  Экзамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.ЭК ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01	Производственная практика  Экзамен по модулю  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Леманов по модулю  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.9К	Производственная практика  Экзамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Государственная итоговая аттестация
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.9К ПДП ПИ.03.01 ПК.03.01 ПК.03.01 ПК.03.01	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная практика Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межерелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения;
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.01	Производственная практика  Экзамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю Освоение професски рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.01	Производственная практика  Экзамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен НРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-правственных ценностей, в том окносле с учестом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.9К ПДП ГИА.01 ОК 06. ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОП.06	Производственная практика  Экзамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная птоговая аттестация Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии История Правовые основы профессиональной деятельности
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 УП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.ЭК ПДП ПИ.03.ЭК ПДП ПИ.03.ЭК ПДП ПИ.03.ЭК ПДП ПИ.03.О1	Производственная практика  Экзамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная практика Проявлять гражкданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гарионизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии История Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.9К ПДП ГИА.01 ОК 06. ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОП.06	Производственная практика  Экзамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная птоговая аттестация Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии История Правовые основы профессиональной деятельности
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.06 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОП.06 ОГО.07	Производственная практика  Экзамен по модулю Проведение рефилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика Производственная практика Зизамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-иравственных ценностей, в том иксле с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии История Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01	Производственная практика  Зкамен по модулю Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Зкамен по модулю Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная практики Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии История Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01 ПП.	Производственная практика  Экзамен по модулю  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Производственная практика  Производственная практика  Производственная игоговая аттестация  Производственная игоговая аттестация  Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения;  Основа философии  История  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безоласность жизнедеятельности  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная игоговая аттестация  Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  ОК
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.	Производственная практика  3 кзамен по модулю  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манигуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  3 кзамен по модулю  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Производственная практика  Квалификационный экзамен  Производственная игоговая аттестация  Производственная игоговая аттестация  Производственная игоговая аттестация  Проявлять гражданско-патриотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-правственных ценностей, в том числе с учетом гармонызации межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения;  Основы философии  История  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безоласность жизнедеятельности  Поизводственная питогова аттестация  Поударственная игогова аттестация  Содействовать в чуезварычайных ситуациях:  Окрана труда  Безоласность жизнедеятельности  Содействовать в чуезварычайных ситуациях:
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.	Производственная практика  Зказмен по модулю  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечейено-диагностических ветеринарных манитуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Зказмен по модулю  Освение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Производственная практика  Квалификационный зказмен  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная игоговая аттестация  История  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизации, сертификация и подтверждение качества  Окран турия  Безоласность жизнеденгеньности  Производственная профессиональной деятельности  Стандартизации, сертификация и подтверждение качества  Окран турия  Безоласность жизнеденгеньности  Производственная профессиональной деятельности  Стандартизации, сертификация и подтверждение качества  Окран турия  Безоласность жизнеденгеньности  Производственная проказации и окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  Окран турия  Содействовать в сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  Окран турия  Содействовать в сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  Окран турия  Содействовать в сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  Окран турия  Содействовать в сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  Окран турия  Ок
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.	Производственная практика  Захамен по модулю Проезведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний кивотных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Экзамен по модулю Оквоемие професски рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Окраителеная игоговая этегстация Проявлять гражданско-патрикотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-правственных ценностей, в том ократическу с испоравания и межерелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии История Правовые основы професскональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безоласность жизнедеятельности Производственная пгоквая аттестация Гохуарственная потовая аттестация Гохуарственная потовая аттестация Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно ОК Замина Зкологические основы природопользования
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.	Производственняя практика  Закамен по модулю Проезведение профикализических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика  Закамен по модулю Оковение профессии двобного, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика  Квалификационный эксамен Производственная практика  Квалификационный эксамен Производственная практика  Квалификационный эксамен Производственная практика  Комарификационный эксамен Производственная практика  Окомарственная практика  Окомарственная практика  Правовые основы префессиональный деятельности  Стандартизации, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безоласность жизнедеятельности  Производственная практика  Содействевать сханаверятельности  Производственная практика  Содействевать сханаверительного призводства, эффективно  Окайстветь сханаверительного призводства, эффективно  Окайстветься схаранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  Окайстветься схаранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  Окайстветься схаранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  Окайстветься схаранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно  Окайстветься схаранения окранающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы береж
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.04.01 ПП.05.01 ПП.05.01 ПП.05.01 ПП.06 ПП.07 ПП.06	Производственная практика  Захамен по модулю Проезведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний кивотных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Экзамен по модулю Оквоемие професски рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Квалификационный экзамен Производственная практика Окраителеная игоговая этегстация Проявлять гражданско-патрикотическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных российских духовно-правственных ценностей, в том ократическу с испоравания и межерелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии История Правовые основы професскональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безоласность жизнедеятельности Производственная пгоквая аттестация Гохуарственная потовая аттестация Гохуарственная потовая аттестация Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно ОК Замина Зкологические основы природопользования
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПДП ПДП ПДП ПДП ПДП ПДП ПДП ПДП ЕН.01 ЕН.02 ОП.03 ОП.04	Прояводственная практика  Закамен по модулю Прояведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этислогии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манилуляций при заболеваниях незаразной этислогии Учебная практика Производственная практика Закамен по модулю Оквоемие професски рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Квалификационный экзамен Квалификационный экзамен Квалификационный экзамен Производственная ПРАКТИКА Почуаводственная практика Квалификационный экзамен Проявлять гражданско-патристическую позицию, демонстрировать осознаннюе поведение на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, в том числе с учетом гармонизации жежнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Основы философии Стория Правовае основи профессиональной деятельности Стандартизация, сегификация и подтверждение качества Окрая отруда Берана труда Берана труда Берана труда Берана труда Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно ОК Окраенты изголява птессация Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно Окраенты изголява прекстивного производства, эффективно Окраенты в преквычайных ситуациих: Хмия Зкологические основи профолопользования Ветериварная фарнаксополия Ветериварная фарнаксополия Ветериварная фарнаксополия
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01	Производственняя практика  Эсаяне по модулю Проезерение профилактических, учагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарио-просветительской деятельности Выполнения лечебно диагностических ветеринарных нанипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика Производственная практика Оковение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птяц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Калификационный экамен Производственная практика Калификационный экамен Производственная практика Калификационный экамен Производственная практика Калификационный экамен Производственная практика Калификационный раждених практиримическую позицию, деменстрировать оссананное поведение на основе традиционных российских духовно-правственных ценностей, в том числе с учетом гарификации и иситериальных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Оскова философия История Правовне основы профессимальный деятельности Стандартовами, сертификации и подтверждение качества Окрана труда Векопасность жижереятельности Производственная пристова аттексация Содействовать тоговая аттексация Содействовать тоговая аттексация Содействовать сотован и подтверждение качества Окрана труда Векопасность жижереятельности Производственная Практика Содействовать с чысавывыйных сокуужающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно Окрана труда Векопасность жижереятельности Производственная пристовая аттексация Содействовать с чысавывыйных сокуужающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно Окрана труда Векопасность конфекциальных склужающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно Окрана труда Векопасность прирасности подтверждение качества
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.04 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.04 ПП.04 ПП.07 ПП.08	Проязводственная практика Проязводственная практика Проязводственная рабонаваний животных заразной этиологии, проведение санитарию-проязелительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических равностических ветеринарных канипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Заканен по нодулю Оквоение профессии рабочего, долоности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Квалификационный заканен Производственная практика Квалификационный заканен Производственная практика Камификационный заканен Производственная практика Камификационный заканен Производственная практика Комификационный экамен Производственная практика Комификационный экамен Производственная практика Комификационный экамен Производственная практика Комификационный экамен Производственная производим межнациональных и межрелигиозных отношений, применять стандарты антикоррупционного поведения; Оковы философии Ктория Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизации, сертификация и подтверждение качества Окравствовать скуранению окружающей среды, ресурсосбережению, применять знания об изменении климата, принципы бережливого производства, эффективно Окраентовать в чрозвычайных ситуациях; Химия Замия Оковы философия и подтверждение качества Окраентовать в чорозвычайных ситуациях; Химия Вополическое основы природопользования Оковы меробкология и подтверждение качества Оковы меробкология и подтверждение качества Оковы меробкология и подтверждение качества
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.06 ОГСЭ.01 ОГСЭ.02 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПДП ГИА.01 ОК 07. ЕН.01 ЕН.02 ОП.03 ОП.04 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПДП ПМ.01	Производствення практика  Оказен по модулю  Праедежен профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Пранупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение самитари-просептительной деятельности Выпленения пречения пречения изветных заразной этиологии, проведение самитари-просептительной деятельности  Учебная практика Производственняя практика Производственняя производственняя производственням производственням производственням производственням производственням производственням производственням производственням производственням практика Порозводственням придодопользования Вепомоность живерептельности Производственням придодопользования Вепомоность живерептельности Порозводственням придодопользования Вепомоность живерептельности
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01	Возвен по модулю Возвательности Производственная практика Возвательности Производственная практика Возвательности Возвательно
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.04 ОП.07 ОП.08 ОП.09 ОП.10 ПП.01	Проведетвенняя практив Зоамен по модутю Проведение этрофизантических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний жеютных заразжой этиологии, проведение свигатры-проскептельности Выполнение ресейно-диагностических ветернарых манилуяций при заболеваниях незаразной этиология Умбиза практика Зоамен по модутю Освоеми профессии рабочего, доличности служащего Предоставленноем руслуг по конорственного устаненного метернарых и и и и и и и и и и и и и и и и и и и
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.04 ПП.01	Производственняя путастичнов пристигновами и поставлений при заболевания казаражной этихополи и печебных нероприятий при заболевания казаражной этихополи и печебных нероприятий деятельности выполнений деятельности объемент различений деятельности объемент различений деятельности объемент различений при заболеваниях кезаражной этихополнений деятельности объемент различений деятельности деятельности объемент различений при заболеваниях кезаражной этихополнений деятельности объемент различений при заболеваниях кезаражной этихополнений деятельности объемент различений при заболеваниях кезаражной этихополнений деятельности объемент различений при заболеваний при заболеваний деятельности объемент различений климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности объемент различений климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности объемент различний климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности объемент различний стандарты и наменении климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности наменении климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности наменении климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности наменений климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности наменении климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности наменении климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности наменении климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности наменений климата, принципы бережливого производства, эффективно ока деятельности наменений климата, принципы бережливого производства
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01	Проведение мо надуров Проведение заболеваем и моступи проведение заболеваем и моступи у моступи проведение заболеваем и моступи у мосту
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01	Правление понавдирова достоя достоя достоя достоя достоя и дечебных нероприятий правление достоя до
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01	Вразваественняя предпагания  Валичненняя несебнация доставленняя мероприятия  Правутрождение заботвенняя житопика заражей этикогоми, преведение свитври-перседения несебнация мероприятия  Валичненняя несебна диапоставленняя мероприятия  Унбразвая практика  Возваен по надуго  Освененняя префессионального и отверененняя мероприятия  Правутрождения заботвенняя практика  Возваен по надуго  Правуставления услуги по коусственному осевнения и птяц с использованием различных негодов  Унбразваратива  Производственняя услуги по коусственному осевнения хивопилья и птяц с использованием различных негодов  Унбразваратива  Производственняя услуги по коусственному осевнения хивопилья и птяц с использованием различных негодов  Унбразваратива  Производственняя услуги по коусственному осевнения хивопилья и птяц с использованием различных негодов  Унбразваратива  Производственняя услуги по коусственному осевнения хивопилья и птяц с использованием различных негодов  Осоговы фильтира  Производственняя услуги по коусственному осевнения хивопилья и птяц с использованием различных негодов  Осоговы фильтира  Производственняя игопилья и по коусственному осевнения хивопилья и птяц с использованием различных негодов  Осоговы фильтира  Производственняя игопилья и постражденное поведения на основе традиционных российских духовию-правственных ценностей, в том чисте с учетом гараживаюми духовию правственных ценностей, в том чисте с учетом гараживаюми духовию правственных ценностей, в том чисте с учетом гараживаюми духовию правственных ценностей, в том чисте с учетом гараживаюми духовими и подтверждения с и межереличной ком отношения климата, принципы бережливого производства, эффективно дожная и подтверждение качества  Осоговы фильтира  Возговосить извеняя плетичим возговыеми об измененния климата, принципы бережливого производства, эффективно духовить и подтверждение качества  Осоговы фильтира  Возговосить извеняя прастика  Записанняеми с учетом гараживами и подтверждение качества  Осоговы фильтира  Возговосить извеняя и подтверждение качест
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.09 ОП.09 ОП.10 ПДП ПИ.01 ПДП ПИ.01 ПДП ПП.01 ПДП ПП.01 ПДК.01.01 ПДК.01.02 МДК.01.01 ПП.01.01	Возвете по педарителення предоставлення распита.  Засавете по педарителення предоставленнях задачной этисопии, преверение свытарно-просеетительской деятельности  Визопильнее на местнероватильности и лечебных мероприятий  Визопильнее на меропальности и подпереждение качества  Окражительности у подпережде
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.04 ПДП ПДП ПП.01.01 ПП.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМДК.02.01 МДК.02.01	Проведение трофилактическия, двелистичноския и лечебные информации
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.04 ОГСЭ.02 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01 ПП.01.01	Возвете по педарителення предоставлення распита.  Засавете по педарителення предоставленнях задачной этисопии, преверение свытарно-просеетительской деятельности  Визопильнее на местнероватильности и лечебных мероприятий  Визопильнее на меропальности и подпереждение качества  Окражительности у подпережде
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.04 ПДП ПДП ПП.01.01 ПП.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПМ.02 ПМДК.02.01 МДК.02.01	Возвете по подуше  Проведене профизатилности, деятестических и лемебных меропритей  Праведене профизатилности, деятестических и лемебных меропритей  Праведене профизатилности, деятестических и пемебных меропритей  Праведене профизатилности, деятестических и пемебных меропритей  Праведене профизатилности и пемеранизация по деятельности деятельности  Ребова правития  Возвете по модулю  Сискомет правития  Провоздетственных режития  Провоздетственных питовых актисицы  Округательных питовых актисицы  Провоздетственных питовых актисицы  Провоздетственных питовых актисицы  Возрожность комендентичного подательности  Округательных питовых актисицы  Возрожность комендентичного питовыми питовых питовыми питовых питовых актисицы  Округательных питовых актисицы  Провоздетственных питовых актисицы  Возрожность комендентичного питовыми питовы
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.01 ПП.01.01	Возвете по коруже  Приверене профилательного, разгостические и печебных мероприята  Приревреме профилательного, разгостические и печебных мероприята  Выполнение дечебных разгона  Возвете профилательного протительного установления и полительного производственных притима  Зования то подутов  Оконение профилательного установных разгона загона притима  Зования то подутов  Оконение профилательного установных разгона  Производственных руслуг по исусственныму сочененных метацов и полительного установных метадов  Учебная притима  Производственных разгона  Окона интосторы  Исторы  Производственных разгона  Окона интосторы  Окона
ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01	Возвения предпактивная преитима Возвения предпактивная преитима Предпактивнения преитима Предпактивнения преитима Предпактивнения преитима Предпактивнения преитима Предпактивнения преитима Преднактивнения Преднакт

VIII 02 01	Winding majorius
УП.03.01	Ученая практика
ПП.03.01	Производственная практика
ПМ.03.ЭК	Квалификационный экзамен
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация
	Использовать средства физической культуры для сохранации и укрепления элоровыя в процессе профессиональной деятельности и поллеруации необходимого угорыя
OK 08.	физической подколовченности:
0ГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая культура
ОП.09	Охрана труда
ОП.10	
	Безопасность жизнедеятельности
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация
OK 09.	Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках.
0ГСЭ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности
EH.01	Химия
EH.02	Экологические основы природопользования
EH.03	Информатика
ОП.01	Анатомия и физиология животных
ОП.02	Латинский язык в ветеринарии
ОП.03	Основы микробиологии
ОП.04	Встеринарная фармакология
ОП.05	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.06	Правовые основы профессиональной деятельности
ОП.07	Стандартизация, сертификация и подтверждение качества
ОП.08	Основы экономики, менеджмента и маркетинга
	Охрана труда
ОП.09	
ОП.10	Безопасность жизнедеятельности
ПМ.01	Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий
МДК.01.01	Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов
МДК.01.02	Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов
УП.01.01	Учебная практика  Учебная практика
ПП.01.01	Производственная практика
ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю
ПМ.02	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий
МДК.02.01	Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности
МДК.02.02	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии
УП.02.01	Учебная практика
ПП.02.01	Производственная практика
ПМ.02.ЭК	Экзамен по модулю
ПМ.03	Освоение профессии рабочего, должности служащего
ПМ.03.01	Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов
УП.03.01	Учебная практика
ПП.03.01	Производственная практика
ПМ.03.ЭК	Квалификационный экзамен
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация
	редение ветеринарно-сантомых и зоотигиенических мероприятий
ПК 1.1.	Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов.
EH.02	Экологические основы природопользования
ОП.02	Латинский язык в ветеринарии
ОП.03	Основы микробиологии
ОП.04	Ветеринарная фармакология
	Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.05	
OП.05 OП.06	Правовые основы профессиональной деятельности
ОП.06	Правовые основы профессиональной деятельности
ОП.06 ОП.07 ОП.09	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасноть жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасноть жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий  Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов  Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий  Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов  Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов  Учебная практика  Производственная практика
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий  Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов  Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю
OП.06 OП.07 OП.09 OП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.03 ПМ.01.03 ПМ.01.03 ПМ.01.03	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3К	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасть жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Призводствиная практика Призводственная практика ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственняя итоговая аттестация
OП.06 OП.07 OП.09 OП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.03 ПМ.01.03 ПМ.01.03 ПМ.01.03	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3К	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Вегеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Производственная практика ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПМ.01.ЭК ПДП ПИ.01.ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий  Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов  Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итоговая аттестация  Провредение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Умимя  Экологические основы природопользования
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.03 ПМ.01.3Ж ПДП ГИА.01 ПК 1.2. EH.01 EH.02 EH.03	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная игоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гимформатика  Жимия Экологические основы природопользования Информатика
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3K ПДП ГИА.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного проихождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по мюдулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Химия Зкологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарии
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3Ж ПДП ГИА.01 ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03	Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Глимия Зкологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарии Основы микробкологии
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3K ПДП ГИА.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного проихождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по мюдулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Химия Зкологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарии
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3Ж ПДП ГИА.01 ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03	Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Глимия Зкологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарии Основы микробкологии
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.ЭК ПДП ГИА.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная игоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Уминя Экологические основы природопользования Информатика Основы микробиологии Ветеринарная фармакология Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01.3K ПДП ГИА.01 ПК.01.3K ПДП ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасноть жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Умина Экологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарии Основы микробиологии Ветеринарнаю фармакология Информационные технологии в профессиональной деятельности
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3К ПДП ПК.01.3К ПДП СВ 1.02 ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИКА Государственная потовая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Уминя Экологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарии Основы микробиологии Ветеринарная фармакология Информационные технологии в профессиональной деятельности Правовые основы грофессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ПИ.01.3К ПДП ПИ.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09	Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная питовая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Хивия Зкологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарни Основы микробиологии Ветеринарная фармакология Информационные технологии в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3К ПДП ПК.01.3К ПДП СВ 1.02 ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННЯЯ ПРАКТИКА Государственная потовая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Уминя Экологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарии Основы микробиологии Ветеринарная фармакология Информационные технологии в профессиональной деятельности Правовые основы грофессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ПИ.01.3К ПДП ПИ.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09	Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная питовая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Хивия Зкологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарни Основы микробиологии Ветеринарная фармакология Информационные технологии в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10	Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарных и зоогигиенических мероприятий Контроль санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Знажен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Живия Зкологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарии Основы микробилогии Ветеринарная фармакология Информационные технология в профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3Ж ПДП ГИА.01 ПК.01.9Ж ПДП СВ Н.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01	Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоотигиеническог мероприятий Контроль санитарного и зоотигиенического осстояния объектов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Производственная практика Государственная практика Государственная питоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гиформатика Экологические основы природопользования Информатика Латинский язык в ветеринарии Основы микробилогии Ветеринарная фармакология Информационные технологии в профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоотигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоотигиенического состояния объектов жизнопноводства и кормов
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.3К ПДП ГИА.01 ПК.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Правовые основы профессиональной деятельности Стандризация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарьног и зоогитиенических мероприятий Контроль санитарного и зоогитиенического состояния объектов животного и растительного происхождения и процессов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Присводственная практика Присводственная практика Производственная практика Поохрарственная птоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных. Хивия Экологические основы природопользования Информатика Латичский язык в ветеринарии Основы инкробилогии Ветеринарног фармакология Информационные технологии в профессиональной деятельности Праведвеное основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогитиемческих мероприятий Контроль санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животноводства и кормов
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ПК.1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Правовые основы профессиональной деятельности Стандризация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарног и зоолигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарног и зоолигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырыя и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная потовав аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Государственная и профессиональной деятельности Основы микробиологии Ветеринарная фармакология Информацииные технопоти в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые ветеринарногы а подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоолигиеническог состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарнос-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Правовые основы профессиональной деятельности Стандризация, сетрификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоотигиенических мероприятий Контроль санитарноги зоотигенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Экзамен по модулю Производственная практика Производственная практика Производственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Призводственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Киняя Знологические основы природопользования Информационые технология в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Стандризация, сетрификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарных и эоотигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоотигиенического состояния объектов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ПК.1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Правовые основы профессиональной деятельности Стандризация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарног и зоолигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарног и зоолигиенического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырыя и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная потовав аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Государственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Государственная и профессиональной деятельности Основы микробиологии Ветеринарная фармакология Информацииные технопоти в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые ветеринарногы а подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоолигиеническог состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарнос-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01	Правовые основы профессиональной деятельности Стандризация, сетрификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоотигиенических мероприятий Контроль санитарноги зоотигиенического состояния объектов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Экзамен по модулю Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Призводственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Призводственная практика Ветеринарно-санитарных ветринарни Информационные технологии в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые ветеринария и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарных и зоотигиенических мероприятий Контроль санитарного и зоотигиенического состояния объектов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.9К ПДП ГИА.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.0.10 ПМ.01 МДК.01.02 УП.01.01	Правовые основы профессиональной деятельности Стандаризация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизчедеятельности Проведение ветериварно-санитарных и зоогитивнических мероприятий Конгроль санитарного и зоогитивнического соговния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная пряктика Экзамен по модулю ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА Государственая илгокая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Г Минирормационные технология в профессиональной деятельности Информационные технология профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоогитивнических мероприятий Контроль санитарных объектов животных и кормов Везопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно озотитивнических мероприятий Контроль санитарных и зоогитивнических мероприятий Контроль санитарных к жизнедеятельности Проведение ветеринарно санитарных и зоогитивнических мероприятий Контроль санитарных к жизнеденя вым объектов животноводства и кормов Везепененость жизнеденятельных и зоогитивнических мероприятий Контроль санитарных к жизнедения в объектов животноводства и кормов Везепененость жизнедения и процессов Учебная практика Производственная практика
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ПК.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПК.01.3К	Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизации, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Везопасность живнедеятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоопиченических мероприятий Конгроль санитарного и зоопиченического состояния объектов экипопноводства и кормов Ветеринарно-санитарных качества сырыя и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная питоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных кероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гоздарственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных кероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гоздарственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных кероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гоздарственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-санитарных природропользования Информатика Ветеринарноги фармакология Информатика Правовые основы профессиональной деятельности Отандритации, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Везопасность живнедеятельности и профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Проведение ветеринарно-санитарных и зоопиченических мероприятий Конгроль санитарного и зоопиченического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарного и зоопиченического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-санитарных и зоопиченического состояния объектов животного и растительного происхождения и процессов Учебная практика Зохамен по модулю Производственная практика Зохамен по модуло Производственная практика
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.3К ПДП ПП.01.01 ПМ.01	Правовае основа профессиональной деятельности Стандартизации, сертификации и подтверждение качества Окрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиванических мероприятий Контроль самитарного и зоотигиванических мероприятий Проявраетивае Производственная практика Засамен по модулю Производственная практика Засамен по модулю Производственная практика Засамен по модулю Производственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная практика Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная практива Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиемических мероприятий Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиемических мероприятий Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиемических мероприятий Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиемического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-самитарных и зоотигиемического состояния объектов викотновиях и процессов  Лектеринарно-самитарных и зоотигиемического состояния объектов викотновиях и процессов  Лектеринарно-самитарных и зоотигиемического состояния объектов викотновиях специализированных животноводческих хозяйств.  Гозяроственная практика Промедение ветеринарно-самитарных мероприятий в условиях специализированных
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП	Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Тоградетная в ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Тоградетная в ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Троноводствения протова аттестация  Троноводствения практика  Закамен по модулю  Проведение в ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Тогударственная итоговая аттестация  Проведение в ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Троноводствения приформользования  Увифорнатика  Закологические основы природопользования  Увифорнатика  Закологические основы профескональной деятельности  Правовые основы профескональной деятельности  Основы имкробилологи  Ветеринарно-санитарных и зоотигивеническог остоями объектов животного и растительного проихождения и процессов  Учебная праветика  Опроведение ветеринарно-санитарных и зоотигивеническог остоями объектов животного и растительного проихождения и процессов  Учебная праветика  Законен по подулю  Промедение ветеринарно-санитарных мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств.  Гроноводственная птоговая аттестация  Зокологические основы природогользования
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.3К ПДП ПП.01.01 ПМ.01	Правовае основа профессиональной деятельности Стандартизации, сертификации и подтверждение качества Окрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиванических мероприятий Контроль самитарного и зоотигиванических мероприятий Проявраетивае Производственная практика Засамен по модулю Производственная практика Засамен по модулю Производственная практика Засамен по модулю Производственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная итоговая аттестация Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная практика Проведение ветеринарно-самитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Гозударственная практива Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиемических мероприятий Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиемических мероприятий Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиемических мероприятий Проведение ветеринарно-самитарных и зоотигиемического состояния объектов животноводства и кормов Ветеринарно-самитарных и зоотигиемического состояния объектов викотновиях и процессов  Лектеринарно-самитарных и зоотигиемического состояния объектов викотновиях и процессов  Лектеринарно-самитарных и зоотигиемического состояния объектов викотновиях специализированных животноводческих хозяйств.  Гозяроственная практика Промедение ветеринарно-самитарных мероприятий в условиях специализированных
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП ПМ.01.3К ПДП	Проведение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Тоградетная в ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Тоградетная в ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Троноводствения протова аттестация  Троноводствения практика  Закамен по модулю  Проведение в ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Тогударственная итоговая аттестация  Проведение в ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Троноводствения приформользования  Увифорнатика  Закологические основы природопользования  Увифорнатика  Закологические основы профескональной деятельности  Правовые основы профескональной деятельности  Основы имкробилологи  Ветеринарно-санитарных и зоотигивеническог остоями объектов животного и растительного проихождения и процессов  Учебная праветика  Опроведение ветеринарно-санитарных и зоотигивеническог остоями объектов животного и растительного проихождения и процессов  Учебная праветика  Законен по подулю  Промедение ветеринарно-санитарных мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств.  Гроноводственная птоговая аттестация  Зокологические основы природогользования
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.98 ПДП ГИА.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПМДК.01.02 УП.01.01 ПМ.01 ПК.01.02 УП.01.01 ПК.01.02 УП.01.01 ПК.01.02 УП.01.01 ПК.01.03	Правовые соховы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Ордина труда Безопасность кискедентельности Проведение ветериверно-самитарым и зоситиченических мероприятий Октуров, самитарым и зоситиченического состояния объектов животноводства и кориев Ветериварно-самитарым контроль качества сърыя и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Умебная предметика Производственная птотовая аттестация Проведение ветериверно-самитарым контроль качества сърыя и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов Умебная предметика Проведение ветериверно-самитарных мероприятий для предугреждения возникновения болезней животных.  Г проведение ветериверно-самитарных мероприятий для предугреждения возникновения болезней животных.  Г проведение ветериверно-самитарных мероприятий для предугреждения возникновения болезней животных.  Г проведение ветериверно-самитарных мероприятий для предугреждения возникновения болезней животных.  Г проведение ветериверно-самитарных и ветериверно-самитальной для предугреждения возникновения болезней животных.  Г проведение ветериверно-самитарным и профессомнальной деятельности  Т правовые основы профессомнальной деятельности  Контроль светарьного и зоотительносого остояния объектов животноводства и кориев Ветериварно-самитарный контроль качества окрая и подтверждение качества  В объектов животного и зоотительносого остояния объектов животного и растительного происхождения и процессов  Умебная правления  Контроль светарьного и зоотительносого остояния объектов животного и растительного происхождения и процессов  Умебная правления  Контроль светарьного и зоотительносого остояния объектов животного и растительного происхождения и процессов  Умебная правления  Контроль светарьного и зоотительности и фезопально
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.ЭК ПДП ГИА.01 ПК.01.ЭК ПДП ПИ.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПК.01.ЭК ПДП ПК.01	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Оорана труда Безопасность жизнедеятельности Контроль санигарныго и зооитивнических мероприятий Контроль санигарныго и зооитивнических мероприятий Контроль санигарныго и зооитивнических съря и безопасности продуктов животноводства и кормов  Итериварьс-безигарный контроль качества съря и безопасности продуктов животного и растительного проихождения и процессов  Учебная практика Проквариствечная практика  Возамен по модулю Производствечная практика Проквариствечная образоратользования Пфорратика Проквариствечная практика Возополнесские основыя природопользования Инфорратика Неформационные технология в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Основы макробизопоти Ветеринарное технология и подтверждение качества Оорана труда Возопасность жизнедеятельности Праковые основы профессиональной деятельности Праковые основы профессиональной деятельности Праковые ветеринарно-санитарных и зооитивнических мероприятий Контроль санигарного и зооитивнических мероприятий Контроль санигарного и зооитивнических мероприятий Воспания произхождения и процессов  Учебная практика Прокварственная Практика Возамен по нодулю ветериварния и процессов визописновного в прегоражения практика Возамен по нодулю Прокварственная практика Возамен по нодулю Возамен по н
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ПИ.01.3К ПДП ПИ.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.02 ОП.03 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 ПК.01	Правовие сосева профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Орорая тутура Безопскисть жизнедеятельности Проведение ветериворно-самитарых и зоситиченических мероприятий Ветериварно-самитарых и зоситиченических мероприятий Ветериварно-самитарых и зоситиченических мероприятий Яситоры самитарного и зоситиченических сестовная объектов жизнитивовдства и кориков Ветериварно-самитарых и зоситиченических сестовная объектов жизнитивовдства и кориков Яситоры пристика Проведение ветериварно-самитарых мероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных жероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных жероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных жероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных мероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных мероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных и профессиональной деятельности Ораковы информации и подтверждение качества Ораковы профессиональной деятельности Отвывартизация, сертификация и подтверждение качества Ораковы сосквы профессиональной деятельности Отвывартизация, сертификация и подтверждение качества Ораковы профессиональной деятельности Отвывартизация сертификация и подтверждение качества Ораковы профессиональной диательности Отвыварствомного и зоситиченических мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств. Проведение ветериварного самитарных жероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств. Проведение ветериварного профессиональной деятельности Осмовы меробизополи Ветериварная афаризакопоги в профессиональной деятельности
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.ЭК ПДП ГИА.01 ПК.01.ЭК ПДП ПИ.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПК.01.ЭК ПДП ПК.01	Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Оорана труда Безопасность жизнедеятельности Контроль санигарныго и зооитивнических мероприятий Контроль санигарныго и зооитивнических мероприятий Контроль санигарныго и зооитивнических съря и безопасности продуктов животноводства и кормов  Итериварьс-безигарный контроль качества съря и безопасности продуктов животного и растительного проихождения и процессов  Учебная практика Проквариствечная практика  Возамен по модулю Производствечная практика Проквариствечная образоратользования Пфорратика Проквариствечная практика Возополнесские основыя природопользования Инфорратика Неформационные технология в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Основы макробизопоти Ветеринарное технология и подтверждение качества Оорана труда Возопасность жизнедеятельности Праковые основы профессиональной деятельности Праковые основы профессиональной деятельности Праковые ветеринарно-санитарных и зооитивнических мероприятий Контроль санигарного и зооитивнических мероприятий Контроль санигарного и зооитивнических мероприятий Воспания произхождения и процессов  Учебная практика Прокварственная Практика Возамен по нодулю ветериварния и процессов визописновного в прегоражения практика Возамен по нодулю Прокварственная практика Возамен по нодулю Возамен по н
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.3К ПДП ПИ.01.3К ПДП ПИ.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01.01 МДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.02 ОП.03 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 ПК.01	Правовие сосева профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Орорая тутура Безопскисть жизнедеятельности Проведение ветериворно-самитарых и зоситиченических мероприятий Ветериварно-самитарых и зоситиченических мероприятий Ветериварно-самитарых и зоситиченических мероприятий Яситоры самитарного и зоситиченических сестовная объектов жизнитивовдства и кориков Ветериварно-самитарых и зоситиченических сестовная объектов жизнитивовдства и кориков Яситоры пристика Проведение ветериварно-самитарых мероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных жероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных жероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных жероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных мероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных мероприятий для предутреждения возникновения болезней жизнотных. Проведение ветериварно-самитарных и профессиональной деятельности Ораковы информации и подтверждение качества Ораковы профессиональной деятельности Отвывартизация, сертификация и подтверждение качества Ораковы сосквы профессиональной деятельности Отвывартизация, сертификация и подтверждение качества Ораковы профессиональной деятельности Отвывартизация сертификация и подтверждение качества Ораковы профессиональной диательности Отвыварствомного и зоситиченических мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств. Проведение ветериварного самитарных жероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств. Проведение ветериварного профессиональной деятельности Осмовы меробизополи Ветериварная афаризакопоги в профессиональной деятельности
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПП.01.3К ПДП ГИА.01 ПК 1.2. ЕН.01 ЕН.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМДК.01.01 ПП.01.01 ПМДК.01.02 УП.01 ПП.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМ.01.3К ПДП ПК 1.3. ЕН.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДК.01.01 ПМДС.01.01	Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизации, сертификация и подтверждения качества Орана трукда Безопасность изведентельности Проведение ветериварно-сагнарных и эсогитивнических мероприятий Контроль свингарноги з эсогитивнического состояния объектов эквептиворства и корков Ветериварно-саннтарный контроль качества сырья и безопасности продуктов княстняю произхождения и процессов Учебная практика Просевдственная практика Просевдение ветеринарно-санитарных мероприятий для предупреждения возникновения болезней кивотных.  Просевдене соснова профессоковальной деятельности Просевден ветеринарно-санитарных и коритивнических мероприятий Органия предупративный контрольности профессоковальной деятельности продуктов животного и растительного тронсождения и процессов Учебная практика Просевдене ветеринарно-санитарных мероприятий в условиях специализированных животного деятельного тронсождения и процессов  Осказы мирофессова профессовальной деятельности Просевдение ветеринарно-санитарных мероприятий в условиях специализированных животного дечех хозяйств.  Просевдение ветеринарно-санитарных мероприятий в условиях специализированных животного деятельного объектов миробологом  Информационные тогова а птестация Просевденное ветеринарно-санитарных деятельности Осказы миробологом  Информационные тогова префессовальной деятельности Осказы миробологом
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.38 ПДП ГИА.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ПМ.01.01 ПК.01.02 УП.01.01 ПК.01.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.01 ПК.01.01 ПК.01.02 ОП.01 ПК.01.01 ПК.01.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.01 ОП.01 ПК.01.01 ПК.01.02 ОП.03 ОП.01	Правовые соселы профессиональной деятельности Стандартисация, сертификация и подтверждение качества Орим туриз Бесоласность жожнедентельности Правоване ветериверно-синтарного и доогитивнических мероприятий Контроль санитарного и доогитивнических состания объектов жикопноводства и корнов Ветериверно-синтарного доогитивнического состания объектов жикопноводства и корнов Ветериверно-синтарного доогитивнического состания объектов жикопноводства и корнов Ветериверно-синтарная котором зачества сырья и безопасности гродуктов жикопноводства и корнов Ветериверно-синтарная котором практика Прояводственная практика Прояводственная практика Прояводственная практика Прояводственная практика Законо ветериверно-санитарных кероприятий для предупреждения возникновения болезней животных.  Законо Законо по коруло Основа информациона Информациона и профессиональной деятельности Правовые основы преродопользовамия Информационами токова а тестериверно Прояводственная практика Правовые основы прероденсивальной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Правовые основно префессиональной деятельности Правовые основно профессиональной деятельности Правовые основно профессиональной деятельности Прояводственная практика Весериверно-санитарных контроль качества сыры и безопасности продуктов животноводства и процессов Умбеня притима Производственная практика Производственная практика Производственная и игоская а текставы Ородиственная игоская а текставы Производственная игоская а текставы Ородиственная игоская а текставы Производственная игоская а текставы Ородиственная игоская практика Производственная игоская практика Ородиственная игоская а текставы Ородиственная игоская практичности Ороном информационного и соситивности объектов практичности Ороном информационного и оситивности производения и подокая а текставы Ороном информационного и оситивности оситивного и россиональной деятельности Ороном информационного и оситивности объектов практичности Орим и притивности и оситивност
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.3K ПДП ГИА.01 ПК.01.3K ПДП ГИА.01 ПК.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01 ПК.1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПК.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.01 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.07 ОП.09 ОП.07 ОП.09 ОП.07 ОП.09 ОП.07	Правовае сиския профессиональной деятельности Стандартизация, сртификация и подтверждение качества Окрая труда Бесполости, коминдентонности Проведение ветеренарено-самитарьного и ростительного предустов животного и растительного произхождения и процессов Загермари-самитарьного и ростительного и растительного произхождения и процессов Окрая практива Промерастивная пристика Промерастивная профессиональной деятельности Правовае остоя профессиональной деятельности Промерастивная пристика Промерастивная поставия Промерастивная пристика Промерастивная поставия предессиональной деятельности Промерастивная пристика Правовае остоя профессиональной деятельности Правовае остоя профессионального и профес
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.3К ПДП ПИ.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.3К ПДП ПК.01 ПК.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПК.01	Правлевае сисквая профессиональной деятельности Окрана труда Болопостся, конандраптичестия Проведееме ветеремерно-самитерьного гостояния объектоя жизоптиченного и меротриятий Жоггроль самитерьного и зоолителеместого состояния объектоя жизоптиченного и меротриятий Контроль самитерьного и зоолителеместого состояния объектоя жизоптиченного и респительного происхождения и процессов Умебая практика Проведееме ветеремерно-самитерьных и безопасности и продуктов жизоптиченного происхождения и процессов Отковару Спетенной произволяться произволяться и безопасности и редуктов жизоптиченного происхождения и процессов Отковару Спетенной произволяться произволяться произволяться произволяться и произволяться произволяться произволяться произволяться произволяться произволяться и произволяться и произволяться произв
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.3K ПДП ГИА.01 ПК.01.3K ПДП ГИА.01 ПК.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01 ПК.1.2. ЕН.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМДК.01.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПК.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.3K ПДП ПИ.01.01 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.07 ОП.09 ОП.07 ОП.09 ОП.07 ОП.09 ОП.07	Правовае сиския профессиональной деятельности Стандартизация, сртификация и подтверждение качества Окрая труда Бесполости, коминдентонности Проведение ветеренарено-самитарьного и ростительного предустов животного и растительного произхождения и процессов Загермари-самитарьного и ростительного и растительного произхождения и процессов Окрая практива Промерастивная пристика Промерастивная профессиональной деятельности Правовае остоя профессиональной деятельности Промерастивная пристика Промерастивная поставия Промерастивная пристика Промерастивная поставия предессиональной деятельности Промерастивная пристика Правовае остоя профессиональной деятельности Правовае остоя профессионального и профес
ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.01 МДК.01.01 МДК.01.02 УП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.3К ПДП ПИ.01 ЕН.02 ЕН.03 ОП.02 ОП.03 ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПП.01.01 ПП.01.01 ПК.01.3К ПДП ПК.01 ПК.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПК.01	Правлевае сисквая профессиональной деятельности Окрана труда Болопостся, конандраптичестия Проведееме ветеремерно-самитерьного гостояния объектоя жизоптиченного и меротриятий Жоггроль самитерьного и зоолителеместого состояния объектоя жизоптиченного и меротриятий Контроль самитерьного и зоолителеместого состояния объектоя жизоптиченного и респительного происхождения и процессов Умебая практика Проведееме ветеремерно-самитерьных и безопасности и продуктов жизоптиченного происхождения и процессов Отковару Спетенной произволяться произволяться и безопасности и редуктов жизоптиченного происхождения и процессов Отковару Спетенной произволяться произволяться произволяться произволяться и произволяться произволяться произволяться произволяться произволяться произволяться и произволяться и произволяться произв

	Учебная практика	
УП.01.01		
ПП.01.01	Производственная практика	
ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА	
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация	
Вид деятельности: Прог	ведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий	
ПК 2.1.	Предупреждение заболеваний животных, проведение санитарно-просветительской деятельности.	ПК
EH.01	Умия у транутранция в в в транутранция в транутра в транутранция в транутра	1
EH.03	Информатика	
ОП.02	Латинский язык в ветеринарии	
ОП.03	Основы микробиологии	
ОП.04	Ветеринарная фармакология	
ОП.05	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.06	Правовые основы профессиональной деятельности	
ОП.07	Стандартизация, сертификация и подтверждение качества	
ОП.09	Охрана труда	
ОП.10	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.02	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий	
МДК.02.01	Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности	
МДК.02.02	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии	
УП.02.01	Учебная практика	
ПП.02.01	Производственная практика	
ПМ.02.ЭК	Экзамен по модулю	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА	
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация	
ПК 2.2.	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций.	ПК
ОП.01	Анатомине уте често диап пости честом ветериторилах напитуулария.	
ОП.02	Латинский язык в ветеринарии	
ОП.03	Основы микробиологии	
ОП.04	Ветеринарная фармакология	
ОП.05	Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.06	Правовые основы профессиональной деятельности	
ОП.07	Стандартизация, сертификация и подтверждение качества	
ОП.09	Охрана труда	
ОП.10	Безопасность жизнедеятельности	
ПМ.02	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий	
МДК.02.01	Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности	
МДК.02.02	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии	
УП.02.01	Учебная практика	
ПП.02.01	. Производственная практика	
ПМ.02.ЭК		
	Экзамен по модулю	
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА	
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация	
ПК 2.3.	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств.	ПК
EH.01	Химия	•
EH.03	Информатика	
ОП.02	Латинский язык в ветеринарии	
	Основы микробиологии	
ОП.03	·	
ОП.04	Ветеринарная фармакология	
ОП.04 ОП.05	·	
ОП.04	Ветеринарная фармакология	
ОП.04 ОП.05	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности	
ОП.04 ОП.05 ОП.06	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предугреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.3K	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.9K ПДП ГИА.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итоговая аттестация	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПВ.02.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.9К ПДП ГИА.01 ВИД деятельности: Осво	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охран труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная игоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ВИД ДВЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охран труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная игоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПДП ПИ.01 ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Леокаводственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная игоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.ЭК ПДП ГИА.01 ВИД ДВЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охран труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная игоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего	пк
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПДП ПИ.01 ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Леокаводственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная игоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПДП ГИА.01 ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО ПК 3.1. ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итоговая аттестация  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.9К ПДП ГИА.01 ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охран труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная игоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Квалификационный экзамен	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.36 ПДП ГИА.01 ВИД ДВЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охран труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Лроизводственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная игоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.02 УП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.9К ПДП ГИА.01 ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Лроизводственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалидуиснный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПДП ГИА.01 ПК.3.1. ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этикологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этикологии  Учебная практика  Производственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению можнотных и птиць и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиць и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.3К ПДП ГИА.01 ВИД ДЕЯГЕЛЬНОСТИ: ОСВО ПК З.1. ПМ.03 ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.03.3К ПК.03.01 ПП.03.3К	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Лроизводственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Госуадоственная итоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение порфессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение порфессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПМ.03.ЭК ПК 3.2. ПМ.03 ПМ.03.ПМ.03.О1 УП.03.01 ПМ.03.О1 УП.03.01 ПМ.03.О1 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безоласность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболевный животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Визольнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итоговая аттестация  вение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.3К ПДП ПИ.01 ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.3К ПМ.03 ПМ.03.01 ПМ.03.3К	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Лроизводственная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Госуадоственная итоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение порфессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение порфессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПМ.03.ЭК ПК 3.2. ПМ.03 ПМ.03.ПМ.03.О1 УП.03.01 ПМ.03.О1 УП.03.01 ПМ.03.О1 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безоласность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболевный животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Визольнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итоговая аттестация  вение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика	
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.3К ПДП ПИ.01 ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.3К ПМ.03 ПМ.03.01 ПМ.03.3К	Ветеринарная фармакология  Информационные текнологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Зазамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итоговая аттестация  вение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Квалификационный экзамен	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безоласность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Проведение профилактических диагностических и лечебных мероприятий  Предугреждение заболеваний животных заразной этикологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этикологии  Учебная практика  Производственная практика  Производственная птоговая аттестация  оение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение работ при посусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Освоение профессии рабочего, должности служащего	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03 ПМ.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Правовые основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безоласность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предутреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Экзамен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  ПОСУДАрственная итоговая аттестация  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Учебная практика  Производственная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Квалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.9К ПДП ПК.01 ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО ПК 3.1. ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Локаводственная практика  Локаводственная практика  Посуварственная итоговая аттестация  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Праводение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Зазанен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итогова аттестация  овение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Осхоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственноку осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Осхоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Осхоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Казлификационный экзамен  Казлификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Осхоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Производственная практика	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПМ.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Локаводственная практика  Локаводственная практика  Посуварственная итоговая аттестация  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Каалификационный экзамен  Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технологии в профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Безопасность жизнедеятельности  Праводение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная практика  Зазанен по модулю  ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Государственная итогова аттестация  овение профессии рабочего, должности служащего  Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Осхоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственноку осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Осхоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Осхоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Казлификационный экзамен  Казлификационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Осхоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Производственная практика	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПМ.03.01 УП.03.01 ПМ.03.01	Ветериварная фармакология Информационные технологии в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизации, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Продупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Призводственная практика Производственная практика Производственная практика Тосударственная питоговая аттестация Оевне профессии рабочего, должности служащего Выполнение вспомогательных рабог по оказанию ветеринарной помощи животным. Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по иссусственном усвеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Казлификационный экзамен Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы. Освоение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы. Освоение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы. Освоение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы. Освоение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы. Освоение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы. Освоение подготовительных работ при искусственном искостьенном различных методов Учебная практика Производственная практика Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий. Освоение подестовнаем услуг по искусственном усемененно животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01	Ветериварная фармакология Информационнае технологии в профессиональной деятельности Правовае основи профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безопасность язизедеятельности Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности Учебная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Производственная практика Поографственная практика Освоение профессии рабочего, должности служащего Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным. Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Производственная практика Кавлификационнай закамен Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Кавлификационнай закамен Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы. Освоение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменении животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Кавлификационнай закамен Выполнение рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменении животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Кавлификационнай закамен Выполнение рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Пороводственнам практика Кавлификационнай закамен Осемене профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Осемение профессии рабочего, должности служащего Произ	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 ПМ.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПМ.02.9К ПДП ПК.01 ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ: ОСВО ПК.3.1. ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология Информационаме технологии в профессиональной деятельности Правовые основы профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана труда Безоласность жизнедеятельности Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии Учебная практика Производственная практика Производственная практика Осхрадственная практика Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным. Осхране профессии рабочего, должности служащего Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным. Производственная практика Производственная практика Производственная практика Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы. Осхране профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению хивотных и птицы. Осхрание профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению хивотных и птицы. Осхрание профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению хивотных и птицы и искусственном осеменению животных и птицы. Осхрание профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птицы. Кавлификационный экзамен Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий. Осхранение профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственного осеменению животных и птицы. Осхранение профессии рабочего, должности служащего Осхрание профессии рабочег	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 ПМ.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология Информационные технология в профессиональной деятельности Правовые сольше профессиональной деятельности Стандартизация, сертификация и подтверждение качествя Охрана труда Безопасность жизнедеятельности Проедение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Предугреждение лемебно-диагностических и лечебных мероприятий Предугреждение лемебно-диагностических заразной этилогии, проведение санитарно-просветительской деятельности Выполнение лемебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этилогии Учебная практика Экамен по модулю Производственная практика Экамен по модулю Производственная практика Осивение профессои рабочего, должности служащего Выполнение вспомогательных работ по сказанию ветеринарной помощи животным. Осивение профессои рабочего, должности служащего Правоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов Учебная практика Производственная практика Каламфикационный зкажен Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы. Освоемие профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птицы. Освоемие профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птицы. Освоемие профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птицы. Освоемие профессии рабочего, должности служащего Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птицы. Освоемие профессии рабочего, должности служащего Организация искусственному осеменению животных и птицы. Освоемие профессии рабочего, должности служащего Организация искусственного осеменения животных и птицы. Освоемие профессии рабочего, должности служащего Организация искусственного должности служащего Организация искусственного осеменения животных и птицы. Освоемие профессии рабочего, должности служащего	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01	Ветеринарыва фармакология  Мифориационные технология в профессиональной деятельности  Правовае соловы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Охрана труда  Охрана труда  Продупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарию-просветительской деятельности  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарию-просветительской деятельности  Выполнение несебно-диагистических к лечебных нероприятий  Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарию-просветительской деятельности  Выполнение несебно-диагистических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии  Учебная практика  Производственная проктика  Зазамен по модулю  ПРОУВВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА  Когударственная итоговая аттестация  вене профессии рабочего, должисти служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казалфикационный зісамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоемен профессии рабочены должисти служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Казанфикационный зісамен  Выполнение работ при проведении нассовых профилактическох и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Освоемен профессии рабочеко, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Казанфикационный закамен  Организация искусственного осеменения животных и птицы.  Освоемен профессии рабочеко, должности служащего  Производственная практика  Казанфикационный закамен  Организация искусственного осеменению животных и птицы.  Освоемен профессию рабочеко, должности служащего  Производственная практика  Казанфикационный закамен	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01	Ветеринарыва фармакология  Мефорнационные технология в профессиональной деятельности  Правовае основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Окрана труда  Везопасность жизнедеятельности  Проведене профикатических, диагностических и лечебнах мероприятий  Предугреждение заболевнай жизнитька заражной этилогогии, проведение санитарию-просветительской деятельности  Выплотнение лечебно-диагностических и лечебнах мероприятий  Предугреждение лечебно-диагностических и лечебнах мероприятий  Выплотнение лечебно-диагностических ветеринарных манепуляций при заболеваниях незаразной этилопогии  Учебная практика  Возамен по модулю  Производственная практика  Выполнение вспомогательных работ по сохванию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессия рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессия рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменения оквотных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение услуг по искусственному осеменения животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Остаемие профессии рабочего, должности служащего  Организация искусственного осеменения животных и птицы.  Остаемие профессии рабочего, должности служащего  Организация искусственного осеменения животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казанфикационный экзамен	пк
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01	Ветеринарыва фармакология  Информационные технология в профессиональной деятельности Правовае осовые профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Окрана труда Везопасность жизжедвятельности Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Провиростемые заболевамий жизтоных заразмой этипологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Филопизичение лечебно-диагностических и лечебных менитуляций при заболеваниях незаразной этицологии  Учебная практика  Закамен по модулю  Производственная питоговая аттестация  Очение профессии рабочего, должности служащего  Производственная итоговая аттестация  Окраение профессии рабочего, должности служащего  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Выполнение услуг по испусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Выполнение услуг по испусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Выполнение услуг по испусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Выполнение работ при проведении массовых профилактическох и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по испусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Отвенение работ при проведении массовых профилактическох и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Проведственная практика  Казалификационнай закамен  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Производственная практика	ПК
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01	Ветеринарыва фармакология  Мефорнационные технология в профессиональной деятельности  Правовае основы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества  Окрана труда  Везопасность жизнедеятельности  Проведене профикатических, диагностических и лечебнах мероприятий  Предугреждение заболевнай жизнитька заражной этилогогии, проведение санитарию-просветительской деятельности  Выплотнение лечебно-диагностических и лечебнах мероприятий  Предугреждение лечебно-диагностических и лечебнах мероприятий  Выплотнение лечебно-диагностических ветеринарных манепуляций при заболеваниях незаразной этилопогии  Учебная практика  Возамен по модулю  Производственная практика  Выполнение вспомогательных работ по сохванию ветеринарной помощи животным.  Освоение профессия рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Освоение профессия рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменения оквотных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение услуг по искусственному осеменения животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Остаемие профессии рабочего, должности служащего  Организация искусственного осеменения животных и птицы.  Остаемие профессии рабочего, должности служащего  Организация искусственного осеменения животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казанфикационный экзамен	пк
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01	Ветеринарыва фармакология  Информационные технология в профессиональной деятельности Правовае осовые профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Окрана труда Везопасность жизжедвятельности Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий Провиростемые заболевамий жизтоных заразмой этипологии, проведение санитарно-просветительской деятельности  Филопизичение лечебно-диагностических и лечебных менитуляций при заболеваниях незаразной этицологии  Учебная практика  Закамен по модулю  Производственная питоговая аттестация  Очение профессии рабочего, должности служащего  Производственная итоговая аттестация  Окраение профессии рабочего, должности служащего  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Выполнение услуг по испусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Выполнение услуг по испусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Выполнение услуг по испусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Выполнение работ при проведении массовых профилактическох и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Предоставление услуг по испусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Отвенение работ при проведении массовых профилактическох и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Освоение профессии рабочего, должности служащего  Проведственная практика  Казалификационнай закамен  Производственная практика  Казалификационнай закамен  Производственная практика	пк
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 ПМ.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01	Ветеринариая фармакология  Информационные техніология в профессиональной деятельности Правовые основи профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качества Охрана турка  Безопасность жизнедеятельности Проводение профилактическом, рагиностических и лечебных мероприятий Проводоственная практика  Выполнение лечебно-дампостическом ветеринарных манитуляций при заболеваниях незаразной этиология  Учебная практика  Прокрасственная практика  Выполнение вспоногательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.  Оскоемия профеския рабочего, должности служащего  Выполнение подготовления упут го мосустеленногу осененению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Прокрасственная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Оскоемия профеския рабочего, должности служащего  Проводставление услуг го мосусственногу осененению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Прокрасственная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Оскоемия профеския рабочего, должности служащего  Проводставление услуг го искусственногу осененению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Прокрасственная практика  Казанфикационный экзамен  Выполнение дабот при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.  Оскоемия профеские рабочего, должности служащего  Организация искусственного осеменению животных и птицы.  Оскоемия профеские рабочего, должности служащего  Проводственная практика  Казанфикационный экзамен  Проводственная практика  Казанфикационный экзамен  Проведственная практика  Казанфикационный экзамен  Провед	пк
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03 ПМ.03.01 УП.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология  Информационные технология в профессиональной деятельности  Правовые осовы профессиональной деятельности  Стандартизация, сертификация и подтверждение качестав  Охрана тура  Везоласность жизнедеятельности Произдение профилатические, два пностических и лечебных мероприятий Произдение профилатические, два пностических и лечебных мероприятий Произдение профилатические, два пностических и лечебных мероприятий Произдение почемого два практика  Зокамен по модулю Произведственная практика  Досквен по модулю Произведственная практика  Выполнение лечебных развети с пужмащего  Выполнение выстоногательных работ по оказанию ветеринарной помощи животных.  Окороне грофском рабочего, должности служащего  Выполнение выстоногательных работ по оказанию ветеринарной помощи животных.  Окороне грофском рабочего, должности служащего  Произведственная практика  Валификационный закамен  Производственная практика  Казанфикационный закамен  Валификационный закамен  Валификационный закамен  Валификационный закамен  Производственная практика  Казанфикационный закамен  Валификационный закамен  Производственная практика  Казанфикационный закамен  Валификационный закамен  Валификационный закамен  Производственная практика  Казанфикационный закамен  Производственная практика  Казанфикационный закамен  Производственная практика  Казанфикационный закамен  Валификационный закамен  Валификационный закамен  Валификационный закамен  Производственная практика  Казанфикационный закамен  Валификационный закамен  Валификационный закамен  Валификационный закамен  Валификационный закам	пк
ОП.04 ОП.05 ОП.06 ОП.07 ОП.09 ОП.10 ПМ.02 МДК.02.01 МДК.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.02.01 ПП.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПМ.03.01 ПП.03.01	Ветеринарная фармакология  Мефориационные технология в профессиональной деятельности  Правовые ососна профессиональной деятельности  Стандартовация, сертификация и подтверждение качестав  Окране труда  Безопасность жоведентельности  Проведение профилактических, двагностических и лечебных мероприятий  Процерождение заболевами экомогных заражной этилогии, гроведение сантарно-просвентельской деятельности  Выплатнече лечебно-данностических ветеринарных канипуляций гри заболеваниях незаразной этилогии  Учебная практика  Производственная практика  Производственная практика  Пороводственная практика  поударственная итиставая аттестация  соеме профессии рабочего, долинисти служащего  Выплатнечие руслуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Выплатнечие подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.  Осемене профессии рабочего, долиности служащего  Предоставление голуг голинистикация объектор и сисусственному осеменению животных и птицы.  Осемене профессии рабочего, долиности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птицы.  Осемене профессии рабочего, долиности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птицы.  Осемене профессии рабочего, долиности служащего  Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Кавлификационный эхамене  Валогичные услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Кавлификационный эхамене  Организация искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов  Учебная практика  Производственная практика  Кавлификационный эхамене  Производственная п	пк

Индекс	Наименование	Формируемые компетенции
П	ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.; ПК 3.1.; ПК 3.2.; ПК 3.3.; ПК 3.4.; ПК 3.5.
огсэ	Общий гуманитарный и социально-экономический цикл	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 08.; OK 09.
0ГСЭ.01	Основы философии	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 06.
0ГСЭ.02	История	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 06.
0ГСЭ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 09.
0ГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая культура	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 08.
0ГСЭ.05	Психология общения	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.
EH	Математический и общий естественнонаучный цикл	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.3.; ОК 09.
EH.01	Химия	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.2.; ПК 2.1.; ПК 2.3.; ОК 09.
EH.02	Экологические основы природопользования	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ОК 09.
EH.03	Информатика	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; ПК 1.2.; ПК 2.1.; ПК 2.3.; ОК 09.
ОП	Общепрофессиональный цикл	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ОП.01	Анатомия и физиология животных	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; ПК 2.2.; OK 09.
ОП.02	Латинский язык в ветеринарии	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ОП.03	Основы микробиологии	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ОП.04	Ветеринарная фармакология	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ОП.05	Информационные технологии в профессиональной деятельности	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ОП.06	Правовые основы профессиональной деятельности	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ОП.07	Стандартизация, сертификация и подтверждение качества	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ОП.08	Основы экономики, менеджмента и маркетинга	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; OK 09.
ОП.09	Охрана труда	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ОП.10	Безопасность жизнедеятельности	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
пц	Профессиональный цикл	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 07.; OK 08.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.; ПК 3.1. ПК 3.2.; ПК 3.3.; ПК 3.4. ; ПК 3.5.
ПМ.01	Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ОК 09.
МДК.01.01	Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ОК 09.
мдк.01.02	Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ОК 09.
УП.01.01	Учебная практика	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ОК 09.
ПП.01.01	Производственная практика	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ОК 09.
ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ОК 09.
ПМ.02	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
МДК.02.01	Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
мдк.02.02	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
УП.02.01	учебная практика Учебная практика	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ПП.02.01	Производственная практика	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ПМ.02.ЭК	Экзамен по модулю	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ПМ.03	Освоение профессии рабочего, должности служащего	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; OK 09.; ПК 3.1.; ПК 3.2.; ПК 3.3.; ПК 3.4. ; ПК 3.5.
ПМ.03.01	Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; OK 09.; ПК 3.1.; ПК 3.2.; ПК 3.3.; ПК 3.4. ; ПК 3.5.
УП.03.01	Учебная практика	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; OK 09.; ПК 3.1.; ПК 3.2.; ПК 3.3.; ПК 3.4. ; ПК 3.5.
ПП.03.01	Производственная практика	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; OK 09.; ПК 3.1.; ПК 3.2.; ПК 3.3.; ПК 3.4. ; ПК 3.5.
ПМ.03.ЭК	Квалификационный экзамен	OK 01.; OK 02.; OK 04.; OK 05.; OK 07.; OK 09.; ПК 3.1.; ПК 3.2.; ПК 3.3.; ПК 3.4. ; ПК 3.5.
пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 06.; OK 08.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ГИА	Государственная итоговая аттестация	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 06.; OK 08.; ПК 1.1.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
ГИА.01	Государственная итоговая аттестация	OK 01.; OK 02.; OK 03.; OK 04.; OK 05.; OK 06.; OK 06.; OK 08.; ПК 11.; ПК 1.2.; ПК 1.3.; ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ОК 09.
	/ Maparadiman maradan di recidanni	1

Индекс	Наименование	Компетенции	Требования к образованию
	СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО		
3.007	ОПЕРАТОР ПО ИСКУССТВЕННОМУ ОСЕМЕНЕНИЮ	ПК 3.2.; ПК 3.4.	
А	Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы	ПК 3.2.	Профессиональное обучение - программы профессиональной подготовки по профессиям рабоч должностям служащих, программы переподготовки рабочих, служащих
В	Организация проведения искусственного осеменения животных и птицы	ПК 3.4.	Среднее профессиональное образование - программ подготовки квалифицированных рабочих (служащих или Профессиональное обучение - программы профессиональной подготовки по профессиям рабодолжностям служащих, программы переподготовки рабочих, служащих
3.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ	ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ПК 3.1.; ПК 3.2.; ПК 3.3.; ПК 3.4. ; ПК 3.5.	
A	Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным	ПК 3.1.	Профессиональное обучение - программы профессиональной подготовки по профессиям рабоч должностям служащих, программы переподготовки рабочих, служащих
В	Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы	ПК 3.2.	Профессиональное обучение - программы профессиональной подготовки по профессиям рабоч должностям служащих, программы переподготовки рабочих, служащих
С	Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий	ПК 2.1.; ПК 2.2.; ПК 2.3.; ПК 3.3.	Профессиональное обучение - программы профессиональной подготовки по профессиям рабоч должностям служащих, программы переподготовки рабочих, служащих или Среднее профессиональное образование - программ подготовки квалифицированных рабочих (служащих
D	Организация искусственного осеменения животных и птицы	ПК 3.4.	Профессиональное обучение - программы профессиональной подготовки по профессиям рабоч должностям служащих, программы переподготовки рабочих, служащих или Среднее профессиональное образование - программ подготовки квалифицированных рабочих (служащих
E	Проведение ветеринарно-санитарных, профилактических, диагностических и лечебных мероприятий	ПК 3.5.	Среднее профессиональное образование - программ подготовки специалистов среднего звена

Индекс	Содержание
Вид деятельности:	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий
ПК 2.1.	Предупреждение заболеваний животных, проведение санитарно-просветительской деятельности.
13.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ
С	Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий
ПК 2.2.	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций.
13.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ
С	Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий
ПК 2.3.	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий в условиях специализированных животноводческих хозяйств.
13.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ
С	Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий
Вид деятельности:	Освоение профессии рабочего, должности служащего
ПК 3.1.	Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным.
13.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ
A	Выполнение вспомогательных работ по оказанию ветеринарной помощи животным
ПК 3.2.	Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы.
13.007	ОПЕРАТОР ПО ИСКУССТВЕННОМУ ОСЕМЕНЕНИЮ
A	Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы
13.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ
В	Выполнение подготовительных работ при искусственном осеменении животных и птицы
ПК 3.3.	Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий.
13.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ
c	Выполнение работ при проведении массовых профилактических и лечебно-диагностических ветеринарных мероприятий
ПК 3.4.	Организация искусственного осеменения животных и птицы.
13.007	ОПЕРАТОР ПО ИСКУССТВЕННОМУ ОСЕМЕНЕНИЮ
В	Организация проведения искусственного осеменения животных и птицы
13.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ
D	Организация искусственного осеменения животных и птицы
ПК 3.5.	Проведение ветеринарно-санитарных, профилактических, диагностических и лечебных мероприятий.
13.012	РАБОТНИК В ОБЛАСТИ ВЕТЕРИНАРИИ
E	Проведение ветеринарно-санитарных, профилактических, диагностических и лечебных мероприятий

			1					Cen	естр 1						1						еместр	. 2					1					Итого	за курс						
				1				Академи		Jacob					-							их часов						ı			Δ		ческих ч						1
Nº	Индекс	Наименование	Контроль	Bcero	Кон такт.	Лек				Конс	пп	г ср	Конт	Недел	пь Контрол	Bcer	Кон такт.	Лек	лаб			РП Конс	пп	г ср	Конт	Недель	Контроль	Всего	Кон такт.	Лек				1 Конс	пп	г ср	Р Конт роль	Недель	Семестр
	ГО (с факультатив			594										16 3/	16	882										24 3/6		1476										41	
ито	ГО по ОП (без фан	культативов)		594										10 3/	o .	882										213/0		1476										112	
	БНАЯ НАГРУЗКА, д.час/нед)	ОП, факультативы (в период ТО) ОП, факультативы (в период экз. сес.) Аудиторная нагрузка Контактная работа		36 36 36												36 36 36												36 36 36											
дис	сциплины (мод	·		594	576	208	32 3	2 302	2	2			18	TO: 1 9: 1/2	.6□ 2	882		298	3 112	46 3	366	6			54	TO: 23E Э: 1 1/2		1476	1404	506	144 7	78 66	8	8			72	ТО: 39E Э: 2	l
1	УПБУ	Обязательные учебные предметы базового уровня	Эк ЗаО(2)	450	432	144	3	2 254	1	2			18	3. 27.	Эк 3аО(	8) 594	576	206	6 46	46 2	276	2			18	3. 1 1/2	Эк(2) ЗаO(10)	1044	1008	350	46 7	78 53	0	4			36	J. 2	12
2	УПБУ.01	Русский язык	Эк	82	64	16		46		2			18	İ													Эк	82	64	16		40	3	2			18	Ì	1
3	УПБУ.02	Родной язык												1	3aO	46	46	22			24						3aO	46	46	22		2	1	1			1	Î	2
4	УПБУ.03	Литература		32	32	16		16							3aO	70	70	24			46						3aO	102	102	40		62	2					Ĭ	12
5	УПБУ.04	Иностранный язык		32	32			32							3aO	46	46				46						3aO	78	78			78	3					<u>[</u>	12
6	УПБУ.05	Математика		64	64	32		32							Эк	110	92				44	2			18		Эк	174	156	78		70	3	2			18	1	12
	УПБУ.06	Информатика													3aO	70	_	24									3aO	70			46			$oldsymbol{ol}}}}}}}}}}}}}}}}}}$	ш		'	1	2
	УПБУ.07	История		48	48	16		32							3aO	92	_	46			46						3aO	140		62		78		$oldsymbol{ol}}}}}}}}}}}}}}}}}}$	$oldsymbol{\sqcup}$		'	1	12
	УПБУ.08	Обществознание		32	32	16		16							3aO	46	46	22			24						3aO	78		38		40		$oldsymbol{ol}}}}}}}}}}}}}}}}}}$	$oldsymbol{\sqcup}$		'	1	12
	УПБУ.09	География	3aO	64	64	32		32																			3aO	64		32		32		$oldsymbol{ol}}}}}}}}}}}}}}}}}}$	$oldsymbol{\sqcup}$		'	1	1
_	УПБУ.10	Физика													3aO	_	_	22			46						3aO	68		22		40	3	$\bot$	₩		Щ.	1	2
_	УПБУ.11	Физическая культура		32	32		3	2							3aO	46	46			46							3aO	78	78		7	78		$\bot$	₩		!	1	12
13	УПБУ.12	Основы безопасности и защиты Родины	3aO	64	64	16		48																			3aO	64	64	16		4	3	$\bot$	₩		!	1	1
14	УПУУ	Обязательные учебные предметы углубленного уровня		128	128	64	32	32							Эк(2)	266	230	92	66		68	4			36		Эк(2)	394	358	156	98	10	0	4			36		12
15	УПУУ.01	Химия		64	64	32	32								Эк	132	114	46	66			2			18		Эк	196	178	78	98			2			18	1	12
16	УПУУ.02	Биология		64	64	32		32							Эк	134	_	46			68	2			18		Эк	198	180	78		10	_	2			18	1	12
17	ИП	Индивидуальный проект		16	16			16							3aO		_				22						3aO	38	38			38		Ш				1	12
	ИП.01	Индивидуальный проект		16	16			16							3aO	22	22				22						3aO	38	38			38	3	لط				Ш_	12
ПРА	ктики	(План)																																					
ГОС	УДАРСТВЕННАЯ	<b>ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ</b> (План)																																					
ОБЯ	ЗАТЕЛЬНЫЕ ФО	РМЫ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ						Эк 3	BaO(2)											Эк	(3) 3aO	(9)											Эк(4)	3aO(11)					
KAH	икулы						•			•				2								•	•	•		9												11	=

_		1							_																															
									Семест													Семестр 4												го за курс						
								Акад	емичесн	ких часо	В										Акаде	мических	насов									A	кадем	ических ч	часов					
Nº	Индекс	Наименование	Контроль												Нопоп	Контроль										l., I	Нопоп	Контроль											Недель	Семестр
			контроль	Bcero	Кон такт.	Лек	Лаб	Пр	Сем	крп Ко	нс ПП	Г	CP	Конт роль	педель	контроль	Bcero	Кон такт.	Лек	Лаб	Пр	Сем КРП	Конс	ПП	Г СР	Конт роль	педель	контроль	Всего	Кон такт.	Лек	Лаб П	lp C	ем КРГ	П Конс	ר חח	CP	Конт роль	педель	
					Taki.									роль				Taki.								роль				ruiti.								роль		
итс	ОГО (с факультати	вами)		612			11					1 1			47		864						-			_	24		1476			l				<u> </u>	-	•		
итс	ОГО по ОП (без фа	культативов)		612											17		864									- 1	24		1476										41	
		ОП, факультативы (в период ТО)		36													36												36											
VYF	БНАЯ НАГРУЗКА.	ОП, факультативы (в период экз. сес.)		36													18												27											
	д.час/нед)	Аудиторная нагрузка		32,13													32,07												32,1											
		Контактная работа		32,13													32,07												32,1											
				,											TO: 16	i	,										TO: 20		,-										TO: 36	
ди	сциплины (мо	дули)		612	530	152	124	30	222	:	2		64	18	1/2□ Э: 1/2		744	652	206	82	38 3	324	2		80	12	1/3□ Э: 2/3		1356	1182	358	206 6	58 5	46	4		144	30	5/6□ Э: 1 1/6	
1	0ГСЭ.01	Основы философии														3a	62	56	22			34			6			3a	62	56	22		3	34			6			4
2	0ГСЭ.02	История	3aO	96	86	32			54				10															3aO	96	86	32		5	54			10			3
3	огсэ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности		34	32				32				2			3a	40	36				36			4			За	74	68			6	68			6			345678
4	0ГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая культура	3a	34	32	2		30					2			3a	40	38			38				2			3a(2)	74	70	2	6	88				4			345678
5	ОГСЭ.05	Психология общения	3a	82	72	22			50				10															3a	82	72	22		5	50	Т		10		Ī	3
6	EH.01	Химия	Эк	120	90	34	54				2		12	18														Эк	120	90	34	54			2		12	18	Ī	3
7	EH.02	Экологические основы природопользования	3aO	64	58	16			42				6															3aO	64	58	16		4	42			6		Ī	3
8	EH.03	Информатика	3a	48	44	12	32						4															3a	48	44	12	32					4		Ī	3
9	ОП.01	Анатомия и физиология животных		84	72	34	38						12			Эк	96	74	30	42			2		10	12		Эк	180	146	64	80			2		22	12	Ī	34
10	ОП.02	Латинский язык в ветеринарии	3a	50	44				44				6															За	50	44			4	44	T		6		Ī	3
11	ОП.03	Основы микробиологии														3aO	74	68	28	40					6			3aO	74	68	28	40			T		6		Ī	4
12	ОП.04	Ветеринарная фармакология															40	36	20			16			4				40	36	20		1	16			4		Ī	45
13	ОП.10	Безопасность жизнедеятельности														3aO	68	60	22			38			8			3aO	68	60	22		3	38			8		Ī	4
14	ПМ.01	Проведение ветеринарно-санитарных и															162	142	42		1	100			20				162	142	42		1	00			20		Ī	4567
_		зоогигиенических мероприятий		1		-	1		_	_	_	+					1				-   -		-			-							-		+-		+	$\vdash$	ŀ	
15	мдк.01.01	Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов															162	142	42		1	100			20				162	142	42		1	00			20			456
16	ПМ.03	Освоение профессии рабочего, должности служащего														3aO	282	142	42		1	100		108	20	12		3aO	282	142	42		1	00	1	108	20	12		45
-		Предоставление услуг по искусственному			l -	1	1	-	<del>  </del> -	-	+	+ +						$\vdash$		-	+	-			-	+				-			+	+	+	<del>     </del>	+	$\vdash$	ŀ	
17	ПМ.03.01	осеменению животных и птиц с															162	142	42		1	100			20				162	142	42		1	00			20			45
	LOTIALEIA	использованием различных методов										_									_				_								_	—	+					
HP/	АКТИКИ	(План)															120				_			108		12	3	0.0	120					4	4	108		12	3	
<b>L</b>	УП.03.01	Учебная практика				<u> </u>										3aO	120							108		12	3	3aO	120					<u> </u>	ᆂ	108	<u> </u>	12	- 3	4
ГОС	<b>СУДАРСТВЕННАЯ</b>	ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ (План)																																						
ОБЯ	ЯЗАТЕЛЬНЫЕ ФО	РРМЫ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ						Эк	3a(4) 3a	aO(2)											Эк 3	3a(3) 3aO(3	3)											Эк(2) За	a(7) 3aC	(5)				
KAH	никулы														2												9								=				11	
			•												_												_													

			ı					Семе	естр 5									—		Семе	стр 6											Итого	за курс	—					
							A	кадемич	еских час	СОВ									A		еских ча	сов									Α	кадемич	еских час	сов					
Nº	Индекс	Наименование	Контроль	Bcero	Кон такт.	Лек	Лаб Пр	Сем	крп і	Конс	ппг	СР	Конт роль	Недель	Контроль	Bcero	Кон такт.	Лек .	Лаб Пр	Сем	КРП	Конс	ппг	СР	Конт роль	Недель	Контроль	Bcero	Кон такт.	Пек Ј	Паб П	р Сем	і КРП	Конс	ппг	СР	Конт	Недель	Семестр
ИТО	ГО (с факульта	тивами)		612		•	•				•	•		17		936										26		1548	•									43	
ИТО	ГО по ОП (без о	факультативов)		612										17		936										20		1548										73	
		ОП, факультативы (в период ТО)		36												36												36											
	БНАЯ НАГРУЗКА	ОП, факультативы (в период экз. сес.)		27																								13,5										, ,	
(ака	д.час/нед)	Аудиторная нагрузка		32,06 32,06												32,07												32,07										, ,	
		Контактная работа		32,06												32,07												32,07										!	
дис	сциплины (м	одули)		456	374	128	28 20	194		4		46	36	TO: 11 2/3 \( \text{2} \)		696	620	190	36	392		2		76		TO: 19 1/3□ Э: 2/3		1152	994	318	28 5	586		6		122	36	ТО: 31 Э: 2	
1	0ГСЭ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности		24	22			22				2		<i>3.</i> 1 1/3	3a	38	36			36				2		J. 2/J	3a	62	58			58				4			345678
2	0ГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая культура	3a	22	20		20	)		T		2			3a	38	36		36					2			3a(2)	60	56	T	5	6				4			345678
3	ОП.04	Ветеринарная фармакология	Эк	90	66	24		40		2		6	18					-									Эк	90	66	24		40	T	2	_	6	18		45
4	ОП.05	Информационные технологии в профессиональной деятельности	3aO	44	38	10	28					6															3aO	44	38	10	28					6			5
5	ОП.08	Основы экономики, менеджмента и маркетинга	3a	60	54	24		30				6															3a	60	54	24		30				6			5
6	ОП.09	Охрана труда													3a	78	72	32		40				6			3a	78	72	32		40				6		, ,	6
7	ПМ.01	Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий		104	92	46		46				12			3aO(2)	370	218	78		138		2	108	32	12		3aO(2)	474	310	124		184		2	108	44	12		4567
8	мдк.01.01	Контроль санитарного и зоогигиенического состояния объектов животноводства и кормов		104	92	46		46				12			3aO	114	100	38		60		2		14			3aO	218	192	84		106		2		26			456
9	мдк.01.02	Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов														136	118	40		78				18				136	118	40		78				18			67
10	ПМ.02	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий													3aO	412	258	80		178			108	34	12		3aO	412	258	80		178			108	34	12		678
11	МДК.02.01	Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно- просветительской деятельности														136	118	40		78				18				136	118	40		78				18			678
12	МДК.02.02	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии														156	140	40		100				16				156	140	40		100				16			678
13	ПМ.03	Освоение профессии рабочего, должности служащего	Эк ЗаО(2)	268	82	24		56		2	144	12	30														Эк ЗаО(2)	268	82	24		56		2	144	12	30		45
14	ПМ.03.01	Предоставление услуг по искусственному осеменению животных и птиц с использованием различных методов	3aO	94	82	24		56		2		12															3aO	94	82	24		56		2		12			45
	ПМ.03.ЭК	Квалификационный экзамен	Эк	18									18														Эк	18									18		5
ПРА	ктики	(План)		156							144		12	4		240							216		24	6		396							360		36	10	
<u> </u>	УП.01.01	Учебная практика						_	1			<b>_</b>	$\vdash$		3aO	120		$\rightarrow$		1	<b>├</b>		108		12	3	3aO	120	_	_	_		+		108	4	12	3	6
-	УП.02.01 ПП.03.01	Учебная практика Производственная практика	3aO	156				-	1		144		12	4	3aO	120		$\dashv$	-	1	1	_	108		12	3	3aO 3aO	120 156	_	-			+		108 144	+	12 12	3	6 5
-			380	156			_	_	$\vdash$	_	144	_	12	4			_	ightharpoonup	+	$\vdash$							380	150	_	_	_	_	ㅡ	#	144	<del>+</del>	12	4	5
		АЯ ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ (План)																																					
ОБЯ	ІЗАТЕЛЬНЫЕ (	ФОРМЫ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ					3	Эк(2) За(	(2) 3aO(3)	)										3a(3)	BaO(3)											Э	Эк(2) За(5	3) 3aO(6	)				
KAH	ІИКУЛЫ													2												7												9	

_	1	1	1					Сем	естр 7											Ce	еместр 8											Итого	за кур	c					-	
				T			Α		еских ча	acor									Aı		ических ч	acor									A		ческих					$\neg$		
Nº	Индекс	Наименование	Контроль	Bcero	Кон такт.	Лек	Лаб Пр			Конс	пп г	СР	Конт роль	едель к	(онтроль	Bcero	Кон такт.	Лек			ем КРП		ппг	СР	Конт	Недель	Контроль	Bcero	Кон такт.	Лек Л	Іаб Пр		крп		: ПП	Г	CP Ko	<sub>онт</sub> Недел	Се	еместр
ито	ОГО (с факультатив	ами)		612										17		828									•	23		1440										40		
ИТО	ОГО по ОП (без фан	ультативов)		612										1/		828										23		1440										40		
		ОП, факультативы (в период ТО)		36												36												36												
	БНАЯ НАГРУЗКА,	ОП, факультативы (в период экз. сес.)	ļ	21,6 27,62 27,62												18												19,8												
(ака	ад.час/нед)	Аудиторная нагрузка	l	27,62												32												29,81												
		Контактная работа		27,62									TO	2. 12		32												29,81								_		TO: 1	10	
дис	сциплины (мод	или)		456	336	128	22	172	12	2		102	18 1,	D: 12 /6□ : 5/6		306	256	88	14	14	12 8	4		32	18	TO: 8□ Э: 1		762	592	216	36	314	20	6		2	134 3	TO: 2 1/6 \( \text{3} \)	3	
1	0ГСЭ.03	Иностранный язык в профессиональной деятельности		24	22			22				2			3aO	16	14			1	4			2			3aO	40	36			36					4		34	45678
2	ОГСЭ.04	Физическая культура / Адаптивная физическая культура	3a	24	22		22	!				2			За	16	14		14					2			3a(2)	40	36		36	;					4		34	45678
3	ОП.06	Правовые основы профессиональной деятельности		72	66	24		42				6			3aO	48	44	16		2	8			4			3aO	120	110	40		70					10			78
4	ОП.07	Стандартизация, сертификация и подтверждение качества													3aO	64	56	24		3:	2			8			3aO	64	56	24		32					8			8
5	ПМ.01	Проведение ветеринарно-санитарных и зоогигиенических мероприятий	Эк ЗаО(2)	248	68	24		42		2	144	6	30														Эк ЗаО(2)	248	68	24		42		2	144		6 3	0	4	4567
6	мдк.01.02	Ветеринарно-санитарный контроль качества сырья и безопасности продуктов животного и растительного происхождения и процессов	3aO	74	68	24		42		2		6															3aO	74	68	24		42		2			6			67
7	ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю	Эк	18									18														Эк	18									18	8		7
8	ПМ.02	Проведение профилактических, диагностических и лечебных мероприятий		244	158	80		66	12			86			Эк 3aO КР(2)	318	128	48		6	8 8	4	144	16	30		Эк 3aO КР(2)	562	286	128		134	20	4	144	,	102 3	0		678
9	мдк.02.01	Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно- просветительской деятельности		122	106	40		60	6			16			KP	72	64	24		3	4 4	2		8			KP	194	170	64		94	10	2			24			678
	мдк.02.02	Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии		122	52	40		6	6			70			KP	72	64	24		3	4 4	2		8			KP	194	116	64		40	10	2			78			678
	ПМ.02.ЭК	Экзамен по модулю								Ш				_	Эк	18								1	18		Эк	18				$\bot$	_	_	ightarrow	_	18	_		8
ПРА	АКТИКИ Ппп от от	(План)	0-0	156							144			4		306							288		18	8	0-0	462 156							432 144	4		2 4		7
	ΠΠ.01.01 ΠΠ.02.01	Производственная практика Производственная практика	3aO	156				+			144		12	4	3aO	156				+	-		144	+	12	4	3aO 3aO	156				+	+	+-	144	+	11			8
	пдп	ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА						$\top$							3aO	150				+			144	1 -	6	4	3aO	150			_	+	1	1	144	一十	6			8
гос	<b>УДАРСТВЕННАЯ</b>	ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ (План)														216				Ť			216	5		6		216								216	Ħ	6		
	ГИА.01	Государственная итоговая аттестация														216							216	_		6		216								216		6		8
ОБЯ	ЯЗАТЕЛЬНЫЕ ФО	РМЫ ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ						Эк За	3aO(2)						_					Эк За	3aO(5) K	Р								_		Эн	(2) 3a(	2) 3aO	(7) KP					
KAH	никулы													2												1												3		

		Ито	го		Курс 1			Курс 2			Курс 3			Курс 4	
		Час	OB	Всего	Сем. 1	Сем. 2	Всего	Сем. 3	Сем. 4	Всего	Сем. 5	Сем. 6	Всего	Сем. 7	Сем. 8
		Не менее	Факт	bcei 0	Cem. 1	CEM. Z	bcero	CeM. 3	CeM. 4	bcero	CEM. 3	CEM. 0	bcero	CEM. 7	CEM. 6
	Итого по ОП	4428	5940	1476	594	882	1476	612	864	1548	612	936	1440	612	828
ОП	ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	1476	1476	1476	594	882									
CO	Среднее общее образование	1476	1476	1476	594	882									
ПП	ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	2952	4464				1476	612	864	1548	612	936	1440	612	828
огсэ	Общий гуманитарный и социально-экономический цикл	468	590				388	246	142	122	46	76	80	48	32
EH	Математический и общий естественнонаучный цикл	144	232				232	232							
ОП	Общепрофессиональный цикл	612	868				412	134	278	272	194	78	184	72	112
ПЦ	Профессиональный цикл	1728	2558				444		444	1154	372	782	960	492	468
ГИА	Государственная итоговая аттестация	216	216										216		216
		Период ТО	36	-	36	36	-	36	36	-	36	36	-	36	36
	Учебная нагрузка (акад.час/нед)	Период атт.	24.86	-	36	36	-	36	18	-	27		-	21.6	18
	Контактная работа в период ТО (акад.час/нед)	ОП	32.86	-	36	36	-	32.13	32.07	-	32.06	32.07	-	27.62	32
		Блок ОП	1404	1404	576	828									
		Блок СО	1404	1404	576	828									
		Блок ПП	2768				1182	530	652	994	374	620	592	336	256
		Блок ОГСЭ	538				352	222	130	114	42	72	72	44	28
	Суммарно контактная работа (акад. час)	Блок ЕН	192				192	192							
		Блок ОП	750				354	116	238	230	158	72	166	66	100
		Блок ПЦ	1288				284		284	650	174	476	354	226	128
		Блок ГИА Итого	4172	1404	576	828	1182	530	652	994	374	620	592	336	256
	+	ЭКЗАМЕН (Эк)	71/2	4	1	3	2	1	1	2	2	020	2	330	1
		3A4ET (3a)		4	1	3	7	4	3	5	2	3	2	1	1
	Обязательные формы промежуточной аттестации	ЗАЧЕТ С ОЦЕНКОЙ	(3aO)	11	2	9	5	2	3	6	3	3	7	2	5
		КУРСОВАЯ РАБОТА											1		1
	Доля учебных занятий и практик в ОП (%)	•	88.18%												
	Доля практик в профессиональном цикле (%)		38.23%												

Вид	Наименование	Курс	Семестр
KP	Комплексная курсовая работа	4	2
	МДК.02.01 Предупреждение заболеваний животных заразной этиологии, проведение санитарно-просветительской деятельности	4	2
	МДК.02.02 Выполнение лечебно-диагностических ветеринарных манипуляций при заболеваниях незаразной этиологии	4	2

#### ПЕРЕЧЕНЬ ЛАБОРАТОРИЙ, КАБИНЕТОВ, МАСТЕРСКИХ И ДР.

Nō	Наименование
Учебные аудито	рии:
1	гуманитарных и социально-экономических дисциплин;
2	иностранного языка в профессиональной деятельности;
3	информационных технологий в профессиональной деятельности;
4	организации ветеринарного дела;
5	животноводства;
6	экологических основ природопользования;
7	безопасности жизнедеятельности.
Лаборатории / м	иастерские:
1	анатомии и физиологии животных;
2	ветеринарной фармакологии и латинского языка;
3	зоогигиены и кормления животных;
4	патологической физиологии и патологической анатомии;
5	эпизоотологии с микробиологией;
6	паразитологии и инвазионных болезней;
7	ветеринарной хирургии;
8	акушерства, гинекологии и биотехники размножения.
Помещения для	самостоятельной работы
1	
Залы	
1	библиотека, читальный зал с выходом в интернет;
2	актовый зал.
Спортивный ком	плекс
1	